

Safety Information: GPS EBB_EKW Cleaning and Maintenance Tools

EN - English (English)

1. Safety Information:

- Ensure the product is kept out of reach of children to prevent choking or injury from small parts.
- Use only for the intended purpose as described in the usage section.
- Do not use the product on hot surfaces or near open flames unless specified.
- Inspect the product for damage or wear before each use; discard if damaged.
- Avoid prolonged exposure to direct sunlight, which may degrade the materials (especially silicone or plastic components).
- Store in a dry place to prevent product degradation and ensure longevity.
- For cleaning tools like brushes and sponges, use mild detergents and warm water for cleaning. Harsh chemicals may degrade the materials.
- For electrical appliances (if any), follow manufacturer's guidelines regarding electrical safety.

2. Usage Information:

- **Bottle Cleaning Brushes & Sponges:**
 - Use to clean bottles, baby bottles, or other drinking vessels.
 - Gently scrub the interior surfaces without excessive force to prevent damage.
 - Wash thoroughly with water and mild soap after each use.
- **Dishwashing Brushes & Scourers:**
 - Designed for washing dishes, pots, and pans.
 - Do not use steel wool on non-stick surfaces to prevent scratching.
 - Use the soap dispenser feature for ease of use when washing dishes.
 - Always keep dry after use to avoid mildew formation.
- **Dish Drying Mats & Sink Drain Accessories:**
 - Place dishes and utensils directly on the drying mat to allow them to dry naturally.
 - For sink drain baskets and mats, ensure the drainage holes are clear of debris to avoid water blockage.
- **Fridge Cleaning Brushes & Deodorising Balls:**
 - Use the cleaning brushes for fridge maintenance and to clean hard-to-reach areas.
 - Place deodoriser balls in the fridge for odor control. Replace as recommended.
- **Microwave Lids & Oven Cleaner:**
 - Microwave lids should be placed securely over containers when heating.
 - Use the oven cleaner with caution and follow instructions on the product.
- **Gas Hob Liner:**

- Use the liner to protect the surface of the hob from spills. Clean regularly to prevent buildup.
- **Tap Drain Mat:**
 - Place the mat under taps or drains to catch excess water. Ensure proper placement to avoid any leaks.
- **Sink Triangle Shelf:**
 - Mount securely under sink areas to hold small items. Ensure the shelf is dry to avoid moisture buildup.

3. Warning Labels:

- **Choking Hazard:** ⚠ Small parts can pose a choking risk to children. Keep out of reach of children under 3 years.
- **Fire Hazard:** 🔥 Do not use near open flames or in high-temperature environments.
- **Risk of Injury:** ⚠ Use the product with care to avoid injury or accidents.
- **Cleaning:** 🧼 Clean with warm water and mild detergent. Avoid harsh chemicals.
- **Keep Dry:** 💧 Ensure product is kept dry after each use to maintain its integrity.



We reserve the right to make changes to the text, design, and technical data of the product without notice. This document is created in compliance with the EU General Product Safety Regulation (GPSR) and ensures that the products listed meet all necessary safety and traceability requirements as mandated under EU law.

ES - Español (Spanish)

1. Información de seguridad:

- Asegúrese de que el producto esté fuera del alcance de los niños para evitar el riesgo de asfixia o lesiones por partes pequeñas.
- Utilice solo para el propósito indicado en la sección de uso.
- No utilice el producto en superficies calientes ni cerca de llamas abiertas, a menos que se indique lo contrario.
- Inspeccione el producto en busca de daños o desgaste antes de cada uso; deséchelo si está dañado.
- Evite la exposición prolongada a la luz solar directa, ya que puede degradar los materiales (especialmente componentes de silicona o plástico).
- Almacene en un lugar seco para evitar la degradación del producto y garantizar su durabilidad.
- Para herramientas de limpieza como cepillos y esponjas, utilice detergentes suaves y agua tibia para limpiarlos. Los productos químicos agresivos pueden degradar los materiales.
- Para electrodomésticos (si los hay), siga las pautas del fabricante sobre la seguridad eléctrica.

2. Información de uso:

- **Cepillos y esponjas para limpiar botellas:**
 - Úselos para limpiar botellas, biberones u otros recipientes para beber.
 - Frote suavemente las superficies interiores sin ejercer demasiada fuerza para evitar daños.
 - Lávelos bien con agua y jabón suave después de cada uso.
- **Cepillos y estropajos para lavar platos:**
 - Diseñados para lavar platos, ollas y sartenes.
 - No use lana de acero en superficies antiadherentes para evitar rayaduras.
 - Utilice la función de dispensador de jabón para facilitar el lavado de los platos.
 - Mantenga seco el producto después de cada uso para evitar la formación de moho.
- **Tapetes para secar platos y accesorios de drenaje de fregadero:**
 - Coloque los platos y utensilios directamente sobre el tapete para que se sequen de forma natural.
 - Para las cestas de drenaje y tapetes de fregadero, asegúrese de que los agujeros de drenaje estén despejados de residuos para evitar obstrucciones.
- **Cepillos para limpiar el frigorífico y bolas desodorantes:**
 - Use los cepillos para el mantenimiento del frigorífico y para limpiar áreas de difícil acceso.
 - Coloque bolas desodorantes en el frigorífico para controlar los olores. Reemplácelas según lo recomendado.
- **Tapa para microondas y limpiador de horno:**
 - Coloque la tapa del microondas de forma segura sobre los recipientes al calentar.
 - Use el limpiador del horno con precaución y siga las instrucciones del producto.
- **Forro para la cocina a gas:**
 - Use el forro para proteger la superficie de la cocina de los derrames. Límpielo regularmente para evitar acumulaciones.
- **Tapete para drenaje del grifo:**
 - Coloque el tapete debajo de los grifos o desagües para capturar el exceso de agua. Asegúrese de que esté bien colocado para evitar filtraciones.
- **Estante triangular para fregadero:**
 - Colóquelo de manera segura debajo del fregadero para sostener pequeños objetos. Asegúrese de que el estante esté seco para evitar la acumulación de humedad.

3. Etiquetas de advertencia:

- **Peligro de asfixia:** ⚠ Las partes pequeñas pueden suponer un riesgo de asfixia para los niños. Manténgalo fuera del alcance de los niños menores de 3 años.
- **Peligro de incendio:** 🔥 No lo use cerca de llamas abiertas ni en entornos de alta temperatura.
- **Riesgo de lesiones:** ⚠ Use el producto con cuidado para evitar lesiones o accidentes.
- **Limpieza:** 🧼 Lave con agua tibia y detergente suave. Evite los productos químicos agresivos.
- **Mantener seco:** 💧 Asegúrese de mantener el producto seco después de cada uso para conservar su integridad.



Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos técnicos del producto sin previo aviso. Este documento se ha creado en cumplimiento con el Reglamento General de Seguridad de los Productos de la UE (GPSR) y garantiza que los productos listados cumplen con todos los requisitos de seguridad y trazabilidad establecidos por la legislación de la UE.

FR - Français (French)

1. Informations de sécurité:

- Assurez-vous que le produit soit hors de portée des enfants pour éviter les risques d'étouffement ou de blessures causées par de petites pièces.
- Utilisez uniquement pour l'usage prévu tel que décrit dans la section d'utilisation.
- Ne pas utiliser le produit sur des surfaces chaudes ni à proximité de flammes ouvertes, sauf indication contraire.
- Inspectez le produit pour détecter tout dommage ou usure avant chaque utilisation; jetez-le s'il est endommagé.
- Évitez l'exposition prolongée à la lumière directe du soleil, car cela peut dégrader les matériaux (en particulier les composants en silicone ou en plastique).
- Rangez dans un endroit sec pour éviter la dégradation du produit et garantir sa durabilité.
- Pour les outils de nettoyage comme les brosses et les éponges, utilisez des détergents doux et de l'eau tiède pour les nettoyer. Les produits chimiques agressifs peuvent dégrader les matériaux.
- Pour les appareils électriques (le cas échéant), suivez les instructions du fabricant concernant la sécurité électrique.

2. Informations d'utilisation:

- **Brosses et éponges pour nettoyer les bouteilles:**
 - Utilisez pour nettoyer les bouteilles, biberons ou autres récipients à boire.
 - Frottez doucement les surfaces intérieures sans exercer trop de pression pour éviter d'endommager.
 - Lavez soigneusement avec de l'eau et du savon doux après chaque utilisation.
- **Brosses et éponges pour la vaisselle:**
 - Conçu pour laver les assiettes, les casseroles et les poêles.
 - N'utilisez pas de laine d'acier sur des surfaces antiadhésives pour éviter les rayures.
 - Utilisez la fonction de distributeur de savon pour faciliter le lavage de la vaisselle.
 - Gardez toujours le produit sec après utilisation pour éviter la formation de moisissures.
- **Tapis de séchage pour vaisselle et accessoires de drainage pour évier:**
 - Placez la vaisselle et les ustensiles directement sur le tapis pour qu'ils sèchent naturellement.

- Pour les paniers de drainage et les tapis pour évier, assurez-vous que les trous de drainage soient dégagés de débris pour éviter les obstructions.
- **Brosses pour nettoyer le réfrigérateur et boules désodorisantes:**
 - Utilisez les brosses pour l'entretien du réfrigérateur et pour nettoyer les zones difficiles d'accès.
 - Placez les boules désodorisantes dans le réfrigérateur pour contrôler les odeurs. Remplacez-les comme recommandé.
- **Couvercles pour micro-ondes et nettoyeur pour four:**
 - Placez le couvercle du micro-ondes de manière sécurisée sur les récipients lorsque vous chauffez.
 - Utilisez le nettoyeur pour four avec précaution et suivez les instructions du produit.
- **Tapis de protection pour plaque de cuisson à gaz:**
 - Utilisez le tapis pour protéger la surface de la plaque de cuisson contre les éclaboussures. Nettoyez régulièrement pour éviter les accumulations.
- **Tapis de drainage pour robinet:**
 - Placez le tapis sous les robinets ou les drains pour attraper l'excès d'eau. Assurez-vous qu'il est bien placé pour éviter toute fuite.
- **Étagère triangulaire pour évier:**
 - Montez l'étagère en toute sécurité sous les éviers pour y placer de petits objets. Assurez-vous que l'étagère est sèche pour éviter l'accumulation d'humidité.

3. Étiquettes d'avertissement:

- **Risque d'étouffement:** ⚠ Les petites pièces peuvent présenter un risque d'étouffement pour les enfants. Gardez hors de portée des enfants de moins de 3 ans.
- **Risque d'incendie:** 🔥 Ne pas utiliser près de flammes ouvertes ni dans des environnements à haute température.
- **Risque de blessure:** ⚠ Utilisez le produit avec précaution pour éviter toute blessure ou accident.
- **Nettoyage:** 🧼 Nettoyez avec de l'eau tiède et du savon doux. Évitez les produits chimiques agressifs.
- **Garder au sec:** 💧 Assurez-vous de garder le produit sec après chaque utilisation pour maintenir son intégrité.



Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, au design et aux données techniques du produit sans préavis. Ce document a été rédigé conformément au règlement général sur la sécurité des produits de l'UE (GPSR) et garantit que les produits répertoriés répondent à toutes les exigences de sécurité et de traçabilité imposées par la législation de l'UE.

DE - Deutsch (German)

1. Sicherheitsinformationen:

- Stellen Sie sicher, dass das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt wird, um das Risiko von Erstickung oder Verletzungen durch kleine Teile zu vermeiden.
- Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck, wie in der Gebrauchsanweisung beschrieben.
- Verwenden Sie das Produkt nicht auf heißen Oberflächen oder in der Nähe von offenen Flammen, es sei denn, es wird ausdrücklich anders angegeben.
- Überprüfen Sie das Produkt vor jeder Verwendung auf Beschädigungen oder Abnutzung; entsorgen Sie es, wenn es beschädigt ist.
- Vermeiden Sie eine längere direkte Sonneneinstrahlung, da diese Materialien (insbesondere Silikon- oder Kunststoffkomponenten) schädigen kann.
- Lagern Sie das Produkt an einem trockenen Ort, um eine Degradation zu verhindern und die Lebensdauer zu verlängern.
- Verwenden Sie für Reinigungswerkzeuge wie Bürsten und Schwämme milde Reinigungsmittel und warmes Wasser. Scharfe Chemikalien können die Materialien schädigen.
- Befolgen Sie bei elektrischen Geräten (sofern vorhanden) die Sicherheitsrichtlinien des Herstellers.

2. Gebrauchsinformationen:

- **Flaschenbürsten & Schwämme:**
 - Verwenden Sie diese, um Flaschen, Babyflaschen oder andere Trinkgefäße zu reinigen.
 - Schrubben Sie die Innenseiten vorsichtig, ohne übermäßigen Druck auszuüben, um Beschädigungen zu vermeiden.
 - Reinigen Sie die Bürsten gründlich mit Wasser und mildem Seifenwasser nach jedem Gebrauch.
- **Geschirrspülbürsten & Scheuerschwämme:**
 - Diese sind zum Abwaschen von Geschirr, Töpfen und Pfannen gedacht.
 - Verwenden Sie keine Stahlwolle auf Antihaf-Oberflächen, um Kratzer zu vermeiden.
 - Nutzen Sie die Seifenspender-Funktion für eine einfachere Verwendung beim Geschirrspülen.
 - Lassen Sie das Produkt nach der Verwendung immer trocken, um Schimmelbildung zu vermeiden.
- **Geschirrabtropfmatten & Abflussmatten:**
 - Legen Sie Geschirr und Utensilien direkt auf die Abtropfmatte, damit sie natürlich trocknen können.
 - Achten Sie darauf, dass die Abflusslöcher in den Abflussmatten frei von Ablagerungen sind, um eine Verstopfung zu vermeiden.
- **Kühlschrankreinigungsbürsten & Deodorierbälle:**
 - Verwenden Sie die Reinigungsbürsten für die Wartung des Kühlschranks und um schwer zugängliche Stellen zu reinigen.
 - Legen Sie Deodorierbälle in den Kühlschrank, um Gerüche zu kontrollieren. Ersetzen Sie diese nach Bedarf.
- **Mikrowellendeckel & Ofenreiniger:**
 - Stellen Sie den Mikrowellendeckel sicher über den Behälter, wenn Sie ihn erhitzen.

- Verwenden Sie den Ofenreiniger mit Vorsicht und befolgen Sie die Anweisungen des Produkts.
- **Gasherdschutzmatte:**
 - Verwenden Sie die Matte zum Schutz der Herdoberfläche vor Spritzern. Reinigen Sie sie regelmäßig, um Ablagerungen zu vermeiden.
- **Abflussmatte für den Wasserhahn:**
 - Legen Sie die Matte unter Wasserhähne oder Abflüsse, um überschüssiges Wasser aufzufangen. Achten Sie darauf, dass sie richtig sitzt, um Undichtigkeiten zu vermeiden.
- **Spüle-Eckregal:**
 - Montieren Sie es sicher unter der Spüle, um kleine Gegenstände aufzubewahren. Stellen Sie sicher, dass das Regal trocken ist, um Feuchtigkeitsansammlungen zu vermeiden.

3. Warnhinweise:

- **Erstickungsgefahr:** ⚠ Kleine Teile können eine Erstickungsgefahr für Kinder darstellen. Außerhalb der Reichweite von Kindern unter 3 Jahren aufbewahren.
- **Brandgefahr:** 🔥 Nicht in der Nähe von offenen Flammen oder in heißen Umgebungen verwenden.
- **Verletzungsgefahr:** ⚠ Das Produkt mit Vorsicht verwenden, um Verletzungen oder Unfälle zu vermeiden.
- **Reinigung:** 🧼 Mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel reinigen. Vermeiden Sie scharfe Chemikalien.
- **Trocken halten:** 💧 Achten Sie darauf, das Produkt nach jedem Gebrauch trocken zu halten, um seine Integrität zu bewahren.



Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen am Text, Design und an den technischen Daten des Produkts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Dieses Dokument wurde in Übereinstimmung mit der EU-Verordnung zur allgemeinen Produktsicherheit (GPSR) erstellt und stellt sicher, dass die aufgeführten Produkte alle erforderlichen Sicherheits- und Rückverfolgbarkeitsanforderungen gemäß dem EU-Recht erfüllen.

IT - Italiano (Italian)

1. Informazioni sulla sicurezza:

- Assicurarsi che il prodotto sia tenuto fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento o lesioni causate da piccole parti.
- Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto come descritto nella sezione sull'uso.
- Non utilizzare il prodotto su superfici calde o vicino a fiamme libere, a meno che non venga indicato diversamente.
- Controllare il prodotto per eventuali danni o usura prima di ogni utilizzo; scartare se danneggiato.

- Evitare l'esposizione prolungata alla luce diretta del sole, che potrebbe danneggiare i materiali (in particolare i componenti in silicone o plastica).
- Conservare in un luogo asciutto per prevenire il deterioramento del prodotto e garantire la sua durata.
- Per gli strumenti di pulizia come spazzole e spugne, utilizzare detergenti delicati e acqua tiepida. I prodotti chimici aggressivi potrebbero danneggiare i materiali.
- Per gli apparecchi elettrici (se presenti), seguire le linee guida del produttore per la sicurezza elettrica.

2. Informazioni sull'uso:

- **Spazzole e spugne per bottiglie:**
 - Utilizzare per pulire bottiglie, biberon o altri contenitori per bere.
 - Strofinare delicatamente le superfici interne senza esercitare troppa pressione per evitare danni.
 - Lavare accuratamente con acqua e sapone delicato dopo ogni uso.
- **Spazzole e spugne per piatti:**
 - Progettato per lavare piatti, pentole e padelle.
 - Non utilizzare lana d'acciaio su superfici antiaderenti per evitare graffi.
 - Utilizzare la funzione di erogazione del sapone per facilitare il lavaggio dei piatti.
 - Tenere il prodotto sempre asciutto dopo l'uso per evitare la formazione di muffa.
- **Tappetini per asciugare i piatti e accessori per il drenaggio del lavandino:**
 - Posizionare piatti e utensili direttamente sul tappetino per permettere loro di asciugarsi naturalmente.
 - Per i cestini di drenaggio e i tappetini del lavandino, assicurarsi che i fori di drenaggio siano liberi da detriti per evitare ostruzioni.
- **Spazzole per pulire il frigorifero e palline deodoranti:**
 - Utilizzare le spazzole per la manutenzione del frigorifero e per pulire le aree difficili da raggiungere.
 - Posizionare le palline deodoranti nel frigorifero per controllare gli odori. Sostituirle secondo le indicazioni.
- **Coperchi per microonde e detergente per forno:**
 - Posizionare il coperchio del microonde in modo sicuro sui contenitori durante il riscaldamento.
 - Utilizzare il detergente per forno con cautela e seguire le istruzioni del prodotto.
- **Fodera per piano cottura a gas:**
 - Utilizzare la fodera per proteggere la superficie del piano cottura da fuoriuscite. Pulirla regolarmente per evitare accumuli.
- **Tappetino per drenaggio del rubinetto:**
 - Posizionare il tappetino sotto i rubinetti o i drenaggi per raccogliere l'acqua in eccesso. Assicurarsi che sia posizionato correttamente per evitare perdite.
- **Mensola triangolare per lavandino:**
 - Montarla saldamente sotto il lavandino per riporre piccoli oggetti. Assicurarsi che la mensola sia asciutta per evitare l'accumulo di umidità.

3. Etichette di avvertenza:

- **Pericolo di soffocamento:** ⚠ Le parti piccole possono rappresentare un rischio di soffocamento per i bambini. Tenere fuori dalla portata dei bambini sotto i 3 anni.
- **Pericolo di incendio:** 🔥 Non utilizzare vicino a fiamme libere o in ambienti ad alta temperatura.
- **Rischio di lesioni:** ⚠ Utilizzare il prodotto con attenzione per evitare lesioni o incidenti.
- **Pulizia:** 🧼 Pulire con acqua tiepida e detergente delicato. Evitare prodotti chimici aggressivi.
- **Mantenere asciutto:** 💧 Assicurarsi che il prodotto sia tenuto asciutto dopo ogni utilizzo per mantenerne l'integrità.



Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati tecnici del prodotto senza preavviso. Questo documento è stato redatto in conformità al Regolamento Generale sulla Sicurezza dei Prodotti dell'UE (GPSR) e garantisce che i prodotti elencati soddisfano tutti i requisiti di sicurezza e tracciabilità previsti dalla legislazione dell'UE.

NL - Nederlands (Dutch)

1. Veiligheidsinformatie:

- Zorg ervoor dat het product buiten het bereik van kinderen wordt bewaard om verstikkingsgevaar of verwondingen door kleine onderdelen te voorkomen.
- Gebruik het product alleen voor het beoogde doel zoals beschreven in de gebruiksinstructies.
- Gebruik het product niet op hete oppervlakken of in de buurt van open vlammen, tenzij anders aangegeven.
- Controleer het product voor schade of slijtage voor elk gebruik; gooi het weg als het beschadigd is.
- Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht, omdat dit de materialen (vooral siliconen of kunststofonderdelen) kan beschadigen.
- Bewaar het product op een droge plaats om verwerking te voorkomen en de levensduur te verlengen.
- Gebruik milde schoonmaakmiddelen en warm water voor schoonmaakgereedschap zoals borstels en sponsjes. Scherpe chemicaliën kunnen de materialen beschadigen.
- Volg de veiligheidsrichtlijnen van de fabrikant voor elektrische apparaten (indien van toepassing).

2. Gebruiksaanwijzing:

- **Flessenborstels en sponzen:**
 - Gebruik deze voor het reinigen van flessen, babyflessen of andere drinkflessen.
 - Borstel voorzichtig de binnenkant zonder te veel druk uit te oefenen om beschadiging te voorkomen.
 - Maak de borstels grondig schoon met water en milde zeep na elk gebruik.

- **Afwasborstels en schuurpads:**
 - Ontworpen voor het afwassen van borden, pannen en potten.
 - Gebruik geen staalwol op antiaanbakoppervlakken om krassen te voorkomen.
 - Gebruik de zeepdispensers voor gemakkelijker afwassen.
 - Laat het product altijd drogen om schimmelvorming te voorkomen.
- **Afwasmatten en afvoeraccessoires:**
 - Plaats borden en keukengerei direct op de afwasmat om ze natuurlijk te laten drogen.
 - Zorg ervoor dat de afvoergaten van afvoeraccessoires schoon zijn om verstoppingen te voorkomen.
- **Koelkastreinigingsborstels en geurballen:**
 - Gebruik de borstels voor het onderhoud van de koelkast en het reinigen van moeilijk bereikbare plekken.
 - Plaats de geurballen in de koelkast om geurtjes te beheersen. Vervang ze indien nodig.
- **Magnetrondeksels en ovenreiniger:**
 - Zet het magnetrondeksel stevig op de bakjes tijdens het verwarmen.
 - Gebruik de ovenreiniger voorzichtig en volg de instructies van het product.
- **Gasfornuisbeschermmatten:**
 - Gebruik de mat om de fornuissurface te beschermen tegen morsen. Maak de mat regelmatig schoon om ophoping te voorkomen.
- **Afvoermatten voor de kraan:**
 - Plaats de mat onder de kraan om overtollig water op te vangen. Zorg ervoor dat de mat goed ligt om lekkages te voorkomen.
- **Triangulaire gootsteun:**
 - Bevestig de steun stevig onder de gootsteen om kleine voorwerpen op te bergen. Zorg ervoor dat de steun droog blijft om vochtophoping te voorkomen.

3. Waarschuwingslabels:

- **Stikkingsgevaar:** ⚠️ Kleine onderdelen kunnen verstikkingsgevaar opleveren voor kinderen. Buiten het bereik van kinderen onder de 3 jaar houden.
- **Brandgevaar:** 🔥 Niet gebruiken in de buurt van open vlammen of in omgevingen met hoge temperaturen.
- **Verwondingsgevaar:** ⚠️ Gebruik het product met voorzichtigheid om verwondingen of ongelukken te voorkomen.
- **Schoonmaken:** 🧼 Reinig met warm water en milde zeep. Vermijd agressieve chemicaliën.
- **Droog houden:** 💧 Zorg ervoor dat het product droog wordt gehouden na elk gebruik om de integriteit te behouden.



Wij behouden ons het recht voor om wijzigingen aan te brengen in de tekst, het ontwerp en de technische gegevens van het product zonder voorafgaande kennisgeving. Dit document is opgesteld in overeenstemming met de EU Algemene Verordening Productveiligheid (GPSR) en zorgt ervoor dat de vermelde producten voldoen aan alle vereisten voor veiligheid en traceerbaarheid zoals voorgeschreven door de EU-wetgeving.

PT - Português (Portuguese)

1. Informações de segurança:

- Certifique-se de que o produto esteja fora do alcance de crianças para evitar risco de asfixia ou lesões causadas por pequenas peças.
- Use o produto apenas para o propósito indicado, conforme descrito nas instruções de uso.
- Não use o produto em superfícies quentes ou perto de chamas abertas, a menos que indicado de outra forma.
- Verifique o produto para danos ou desgaste antes de cada uso; descarte-o se estiver danificado.
- Evite exposição prolongada à luz solar direta, pois isso pode danificar os materiais (principalmente componentes de silicone ou plástico).
- Armazene o produto em um local seco para evitar a degradação e prolongar sua vida útil.
- Para ferramentas de limpeza como escovas e esponjas, use detergentes suaves e água morna. Produtos químicos agressivos podem danificar os materiais.
- Para dispositivos elétricos (se houver), siga as diretrizes de segurança do fabricante.

2. Informações de uso:

- **Escovas e esponjas para garrafas:**
 - Use estas para limpar garrafas, mamadeiras ou outros recipientes para bebidas.
 - Esfregue delicadamente as superfícies internas, sem aplicar muita pressão, para evitar danos.
 - Lave bem com água e sabão suave após cada uso.
- **Escovas e esponjas para louça:**
 - Projetadas para lavar pratos, panelas e frigideiras.
 - Não use lã de aço em superfícies antiaderentes para evitar arranhões.
 - Use o dispensador de sabão para facilitar a lavagem.
 - Mantenha o produto seco após o uso para evitar o crescimento de mofo.
- **Capas de micro-ondas e escovas de forno:**
 - Coloque a tampa do micro-ondas de forma segura nos recipientes ao aquecer.
 - Use o limpador de forno com cautela e siga as instruções do produto.
- **Protetor para fogão a gás:**
 - Use o protetor para proteger a superfície do fogão contra respingos. Limpe regularmente para evitar acúmulos.
- **Tapete de drenagem para torneiras:**
 - Coloque o tapete sob torneiras ou ralos para capturar água extra. Certifique-se de que está posicionado corretamente para evitar vazamentos.
- **Prateleira triangular para pia:**
 - Instale a prateleira sob a pia para armazenar pequenos objetos. Certifique-se de que a prateleira esteja seca para evitar o acúmulo de umidade.

3. Rótulos de advertência:

- **Perigo de asfixia:** ⚠️ Peças pequenas podem apresentar risco de asfixia para crianças. Manter fora do alcance de crianças menores de 3 anos.
- **Perigo de incêndio:** 🔥 Não use perto de chamas abertas ou em ambientes de alta temperatura.
- **Perigo de lesões:** ⚠️ Use o produto com cuidado para evitar lesões ou acidentes.
- **Limpeza:** 🧼 Limpe com água morna e sabão suave. Evite produtos químicos agressivos.
- **Manter seco:** 💧 Certifique-se de manter o produto seco após cada uso para preservar sua integridade.



Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, no design e nos dados técnicos do produto sem aviso prévio. Este documento foi criado de acordo com o Regulamento Geral de Segurança de Produtos da UE (GPSR) e garante que os produtos listados atendem a todos os requisitos de segurança e rastreabilidade conforme exigido pela legislação da UE.

SV - Svenska (Swedish)

1. Säkerhetsinformation:

- Se till att produkten förvaras utom räckhåll för barn för att undvika kvävningsrisk eller skador från smådelar.
- Använd produkten endast för det avsedda ändamålet som beskrivs i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten på heta ytor eller nära öppen låga, om inte annat anges.
- Kontrollera produkten för skador eller slitage innan varje användning; kassera om den är skadad.
- Undvik långvarig direkt exponering för solljus eftersom detta kan skada materialen (särskilt silikon- eller plastkomponenter).
- Förvara produkten på en torr plats för att förhindra nedbrytning och förlänga livslängden.
- Använd milda rengöringsmedel och varmt vatten för rengöringsverktyg som borstar och svampar. Skarpa kemikalier kan skada materialen.
- Följ tillverkarens säkerhetsriktlinjer för elektriska apparater (om tillämpligt).

2. Bruksinformation:

- **Flaskborstar och svampar:**
 - Använd dessa för att rengöra flaskor, nappflaskor eller andra dryckesbehållare.
 - Borsta försiktigt på insidan utan att använda för mycket tryck för att undvika skador.
 - Tvätta borstarna noggrant med vatten och mild tvål efter varje användning.
- **Diskborstar och svampar:**
 - Designad för att diska tallrikar, grytor och kastruller.
 - Använd inte stål nät på non-stick ytor för att undvika repor.
 - Använd tvål-dispensern för att underlätta diskningen.
 - Låt produkten torka efter användning för att undvika mögeltillväxt.

- **Diskmattor och dräneringstillbehör:**
 - Placera tallrikar och köksredskap direkt på diskmattan för att låta dem torka naturligt.
 - Se till att avloppshålen på dräneringstillbehören är fria från skräp för att förhindra blockeringar.
- **Kylskåpsborstar och luktbollar:**
 - Använd borstar för att underhålla kylskåpet och rengöra svåråtkomliga områden.
 - Placera luktbollar i kylskåpet för att kontrollera lukter. Byt ut dem enligt anvisningar.
- **Mikrovågslock och ugnsurengöring:**
 - Sätt fast mikrovågslocket ordentligt på behållaren vid uppvärmning.
 - Använd ugnsurengöraren med försiktighet och följ produktens instruktioner.
- **Gasugnsskydd:**
 - Använd skyddet för att skydda ytan på gasugnen från spill. Rengör det regelbundet för att förhindra uppbyggnad.
- **Kranavloppsmattor:**
 - Placera mattan under kranen för att fånga upp överflödigt vatten. Kontrollera att mattan är korrekt placerad för att förhindra läckage.
- **Triangulär hylla för diskho:**
 - Installera hyllan under diskhon för att förvara små föremål. Se till att hyllan är torr för att förhindra fuktuppbyggnad.

3. Varningsetiketter:

- **Kvävningsrisk:** ⚠️ Små delar kan orsaka kvävningsrisk för barn. Håll utom räckhåll för barn under 3 år.
- **Brandfara:** 🔥 Använd inte nära öppen låga eller i miljöer med hög temperatur.
- **Skaderisk:** ⚠️ Använd produkten med försiktighet för att undvika skador eller olyckor.
- **Rengöring:** 🧼 Rengör med varmt vatten och mild tvål. Undvik aggressiva kemikalier.
- **Håll torrt:** 💧 Se till att produkten hålls torr efter varje användning för att bevara dess integritet.

Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i texten, designen och de tekniska uppgifterna för produkten utan förvarning. Detta dokument är utarbetat i enlighet med EU:s allmänna säkerhetsföreskrifter (GPSR) och säkerställer att de listade produkterna uppfyller alla säkerhets- och spårbarhetskrav som föreskrivs enligt EU:s lagstiftning.

NO - Norsk (Norwegian)

1. Sikkerhetsinformasjon:

- Sørg for at produktet er utenfor barns rekkevidde for å unngå kvelningsfare eller skader forårsaket av små deler.
- Bruk produktet kun til det tiltenkte formålet, som beskrevet i bruksanvisningen.
- Bruk ikke produktet på varme overflater eller i nærheten av åpen flamme, med mindre annet er spesifisert.
- Kontroller produktet for skader eller slitasje før hver bruk; kast det hvis det er skadet.
- Unngå langvarig eksponering for direkte sollys, da dette kan skade materialene (spesielt silikon- eller plastkomponenter).
- Oppbevar produktet på et tørt sted for å forhindre nedbrytning og forlenge levetiden.
- For rengjøringsverktøy som børster og svamper, bruk milde rengjøringsmidler og lunkent vann. Skarpe kjemikalier kan skade materialene.
- Følg produsentens sikkerhetsretningslinjer for elektriske apparater (hvis aktuelt).

2. Bruksinformasjon:

- **Flaskebørster og svamper:**
 - Bruk disse for å rense flasker, tåteflasker eller andre drikkevarer.
 - Børst forsiktig innsiden uten å bruke for mye trykk for å unngå skader.
 - Vask børstene grundig med vann og mild såpe etter hver bruk.
- **Oppvaskbørster og skrubbebørster:**
 - Designet for å vaske tallerkener, gryter og panner.
 - Ikke bruk stålull på non-stick overflater for å unngå riper.
 - Bruk såpedispenseren for å lette oppvasken.
 - La produktet tørke etter bruk for å hindre muggvekst.
- **Oppvaskmatt og avløpsutstyr:**
 - Plasser tallerkener og kjøkkenutstyr direkte på oppvaskmatten for å la dem tørke naturlig.
 - Sørg for at avløpshullene på avløpsutstyr er fri for rusk for å hindre blokkeringer.
- **Kjøleskapsbørster og luktballer:**
 - Bruk børstene til vedlikehold av kjøleskapet og rengjøring av vanskelig tilgjengelige områder.
 - Plasser luktballene i kjøleskapet for å kontrollere lukt. Bytt dem ut etter behov.
- **Mikrobølgeovnsdeksler og ovnsrens:**
 - Sett mikrobølgeovnsdekselet på beholderen når du varmer opp.
 - Bruk ovnsrens med forsiktighet og følg produktets instruksjoner.
- **Gasstoppbeskytter:**
 - Bruk beskyttelsen for å beskytte gasskomfyrens overflate mot søl. Rengjør regelmessig for å unngå opphopning.
- **Avløpsmatt for kranen:**
 - Plasser matten under kranen for å fange opp overflødig vann. Sørg for at matten er plassert riktig for å unngå lekkasjer.
- **Triangulær hylle til vask:**
 - Monter hyllen sikkert under vasken for å oppbevare små gjenstander. Sørg for at hyllen er tørr for å unngå fuktighetsansamling.

3. Advarselsetiketter:

- **Kvelningsfare:** ⚠ Små deler kan utgjøre kvelningsfare for barn. Hold utenfor rekkevidde av barn under 3 år.

- **Brannfare:** 🔥 Ikke bruk nær åpen flamme eller i områder med høy temperatur.
 - **Skaderisiko:** ⚠️ Bruk produktet forsiktig for å unngå skader eller ulykker.
 - **Rengjøring:** 🧼 Rengjør med lunkent vann og mild såpe. Unngå sterke kjemikalier.
 - **Hold tørt:** 💧 Sørg for at produktet holdes tørt etter bruk for å bevare integriteten.
-

Vi forbeholder oss retten til å endre tekst, design og tekniske data for produktet uten forhåndsvarsel. Dette dokumentet er utarbeidet i samsvar med EU's generelle produkt sikkerhetsforordning (GPSR) og sikrer at produktene som er oppført, oppfyller alle krav til sikkerhet og sporbarhet som kreves i EU-lovgivningen.

DA - Dansk (Danish)

1. Sikkerhedsinformation:

- Sørg for, at produktet opbevares utilgængeligt for børn for at undgå kvælningsfare eller skader forårsaget af små dele.
- Brug kun produktet til det tilsigtede formål som beskrevet i brugsanvisningen.
- Brug ikke produktet på varme overflader eller i nærheden af åben ild, medmindre andet er angivet.
- Kontrollér produktet for skader eller slitage før hver brug; kassér det, hvis det er beskadiget.
- Undgå langvarig eksponering for direkte sollys, da dette kan beskadige materialerne (især silikon- eller plastkomponenter).
- Opbevar produktet et tørt sted for at forhindre nedbrydning og for at forlænge dets levetid.
- Brug milde rengøringsmidler og lunkent vand til rengøringsredskaber som børster og svampe. Skrappe kemikalier kan beskadige materialerne.
- Følg producentens sikkerhedsinstruktioner for elektriske apparater (hvis relevant).

2. Brugsinformation:

- **Flaskebørster og svampe:**
 - Brug disse til at rense flasker, babyflasker eller andre drikkebeholdere.
 - Børst forsigtigt på indersiden uden at bruge for meget pres for at undgå skader.
 - Vask børsterne grundigt med vand og mild sæbe efter hver brug.
- **Opvaskebørster og skrubbeprodukter:**
 - Designet til at vaske tallerkener, gryder og pander.
 - Brug ikke ståluld på non-stick overflader for at undgå ridser.
 - Brug sæbedispenseren for lettere opvask.
 - Lad produktet tørre efter brug for at undgå mugvækst.
- **Opvaskemåtter og afløbsredskaber:**
 - Placer tallerkener og køkkenudstyr direkte på opvaskemåtten for at lade dem tørre naturligt.
 - Sørg for, at afløbshullerne på afløbsredskaberne er fri for snavs for at undgå blokeringer.

- **Køleskabsbørster og lugtbolde:**
 - Brug børsterne til at vedligeholde køleskabet og rengøre svært tilgængelige områder.
 - Placer lugtbolde i køleskabet for at kontrollere lugt. Skift dem ud efter behov.
- **Mikroovnsdæksler og ovnrens:**
 - Sæt mikroovnsdækslet på beholderen, når du opvarmer.
 - Brug ovnrens med forsigtighed og følg produktets instruktioner.
- **Gasblusbeskytter:**
 - Brug beskyttelsen for at beskytte gasbluset mod spild. Rengør regelmæssigt for at undgå ophobning.
- **Afløbsmætter til haner:**
 - Placer måtten under hanen for at opsamle overskydende vand. Sørg for, at måtten er korrekt placeret for at undgå lækager.
- **Triangulær hylde til vasken:**
 - Monter hylden sikkert under vasken for at opbevare små genstande. Sørg for, at hylden er tør for at undgå fugtopbygning.

3. Advarselsetiketter:

- **Kvælningsfare:** ⚠ Små dele kan udgøre kvælningsfare for børn. Hold uden for rækkevidde af børn under 3 år.
- **Brandfare:** 🔥 Brug ikke i nærheden af åben ild eller i områder med høje temperaturer.
- **Skaderisiko:** ⚠ Brug produktet forsigtigt for at undgå skader eller ulykker.
- **Rengøring:** 🧼 Rengør med lunkent vand og mild sæbe. Undgå stærke kemikalier.
- **Hold tørt:** 💧 Sørg for, at produktet holdes tørt efter brug for at bevare dets integritet.

Vi forbeholder os ret til at ændre tekst, design og tekniske data for produktet uden forudgående varsel. Dette dokument er udarbejdet i overensstemmelse med EU's generelle produktsikkerhedsforskrift (GPSR) og sikrer, at de nævnte produkter opfylder alle krav til sikkerhed og sporbarhed som krævet af EU-lovgivningen.

CS - Čeština (Czech)

1. Bezpečnostní informace:

- Ujistěte se, že produkt je mimo dosah dětí, aby se předešlo nebezpečí udušení nebo úrazům způsobeným malými díly.
- Používejte produkt pouze k zamýšlenému účelu, jak je popsáno v návodu k použití.
- Nepoužívejte produkt na horkých plochách nebo v blízkosti otevřeného ohně, pokud není uvedeno jinak.
- Před každým použitím zkontrolujte produkt na poškození nebo opotřebení; v případě poškození ho vyřaďte.
- Vyhněte se dlouhodobému vystavení přímému slunečnímu záření, které může poškodit materiály (zejména silikon nebo plastové součásti).

- Skladujte produkt na suchém místě, aby se zabránilo jeho degradaci a prodloužila se jeho životnost.
- Používejte k čištění nástrojů, jako jsou kartáče a houby, jemné čisticí prostředky a vlažnou vodu. Ostré chemikálie mohou poškodit materiály.
- Postupujte podle bezpečnostních pokynů výrobce pro elektrická zařízení (pokud je relevantní).

2. Informace o použití:

- **Kartáče a houby na lahve:**
 - Používejte je k čištění lahví, kojeneckých lahví nebo jiných nádob na nápoje.
 - Opatrně kartáčujte vnitřek lahve bez nadměrného tlaku, abyste předešli poškození.
 - Po každém použití kartáče důkladně opláchněte vodou a jemným mýdlem.
- **Mycí kartáče a drátěnky:**
 - Určeno k mytí talířů, hrnců a pánví.
 - Nepoužívejte drátěnky na nepřilnavé povrchy, abyste se vyhnuli poškrábání.
 - Používejte dávkovač mýdla pro usnadnění mytí.
 - Po použití nechte produkt vyschnout, aby se předešlo vzniku plísní.
- **Mycí rohože a odtoková zařízení:**
 - Umístěte talíře a kuchyňské náčiní přímo na mycí rohož, aby mohla přirozeně oschnout.
 - Ujistěte se, že odtokové otvory na odtokových zařízeních jsou čisté, aby se předešlo zablokování.
- **Kartáče a deodoranty do lednice:**
 - Používejte kartáče k údržbě lednice a čištění těžko přístupných míst.
 - Umístěte deodoranty do lednice pro kontrolu zápachů. Podle potřeby je vyměňte.
- **Krytky do mikrovlnky a čističe trouby:**
 - Ujistěte se, že krytka mikrovlnky je správně nasazena na nádobu při ohřívání.
 - Používejte čističe trouby opatrně a postupujte podle pokynů výrobce.
- **Ochrany na plynové varné desky:**
 - Používejte ochrany k ochraně povrchu plynové varné desky proti rozliti. Pravidelně je čistěte, abyste zabránili hromadění nečistot.
- **Odtokové podložky pod kohoutky:**
 - Umístěte podložku pod kohoutek pro zachycení přebytečné vody. Ujistěte se, že je umístěná správně, aby nedocházelo k únikům.
- **Trojúhelníkové police do dřezu:**
 - Instalujte polici pod dřez pro uložení malých předmětů. Ujistěte se, že je suchá, aby se zabránilo tvorbě vlhkosti.

3. Varovné štítky:

- **Nebezpečí udušení:** ⚠ Malé části mohou způsobit nebezpečí udušení dětí. Uchovávejte mimo dosah dětí do 3 let.
- **Nebezpečí požáru:** 🔥 Nepoužívejte v blízkosti otevřeného ohně nebo v oblastech s vysokými teplotami.
- **Nebezpečí zranění:** ⚠ Používejte produkt opatrně, abyste předešli zraněním nebo nehodám.

- **Údržba a čistenie:** 🧼 Čistíte vlažnou vodou a jemným mýdlom. Vyhnite sa silným chemikáliám.
- **Uchovávajte v suchu:** 💧 Ujistite sa, že produkt zostáva suchý po každom použití, aby si uchoval svoju integritu.

Vyhrazujeme si právo na zmeny v textu, designu a technických údajoch produktu bez predchádzajúceho upozornenia. Tento dokument bol vytvorený v súlade s nariadením EÚ o všeobecnej bezpečnosti produktov (GPSR) a zaisťuje, že uvedené produkty spĺňajú všetky požiadavky na bezpečnosť a sledovateľnosť stanovené právnymi predpismi EÚ.

SK - Slovenčina (Slovak)

1. Bezpečnostné informácie:

- Uistite sa, že produkt je mimo dosahu detí, aby sa predišlo nebezpečenstvu udusenía alebo zraneniam spôsobeným malými časťami.
- Používajte produkt iba na určený účel, ako je uvedené v návode na použitie.
- Nepoužívajte produkt na horúcich povrchoch alebo v blízkosti otvoreného ohňa, ak nie je uvedené inak.
- Pred každým použitím skontrolujte produkt na poškodenie alebo opotrebovanie; v prípade poškodenia ho vyraďte.
- Vyhnite sa dlhodobému vystaveniu priamemu slnečnému žiareniu, ktoré môže poškodiť materiály (najmä silikónové alebo plastové súčasti).
- Ukladajte produkt na suchom mieste, aby sa zabránilo jeho degradácii a predĺžila sa jeho životnosť.
- Používajte na čistenie nástroje, ako sú kefy a špongie, jemné čistiace prostriedky a vlažnú vodu. Ostré chemikálie môžu poškodiť materiály.
- Postupujte podľa bezpečnostných pokynov výrobcu pre elektrické zariadenia (ak je to relevantné).

2. Informácie o použití:

- **Kefy a špongie na fľaše:**
 - Používajte ich na čistenie fliaš, dojčenských fliaš alebo iných nádob na nápoje.
 - Jemne čistite vnútro bez nadmerného tlaku, aby nedošlo k poškodeniu.
 - Po každom použití dôkladne opláchnite kefy vodou a jemným mýdlom.
- **Mycie kefy a drôtenky:**
 - Určené na umývanie tanierov, hrncov a panvíc.
 - Nepoužívajte drôtenky na neprílišné povrchy, aby ste predišli poškriabaniu.
 - Používajte dávkovač mydla na uľahčenie umývania.
 - Po použití nechajte produkt vyschnúť, aby ste predišli rastu plesní.
- **Mycie podložky a odtokové zariadenia:**
 - Umiestnite tanier a kuchynské potreby priamo na myciu podložku, aby mohli prirodzene vyschnúť.
 - Uistite sa, že odtokové otvory na odtokových zariadeniach sú čisté, aby sa predišlo zablokovaniu.

- **Kefy a deodoranty do chladničky:**
 - Používajte kefy na údržbu chladničky a čistenie ťažko prístupných miest.
 - Umiestnite deodoranty do chladničky na kontrolu zápachov. Vymieňajte ich podľa potreby.
- **Kryty do mikrovlnnej rúry a čističe rúry:**
 - Uistite sa, že kryt mikrovlnnej rúry je správne nasadený na nádobu pri ohreve.
 - Používajte čističe rúry opatrne a postupujte podľa pokynov výrobcu.
- **Ochrany na plynové varné dosky:**
 - Používajte ochrany na ochranu povrchu plynových varných dosiek pred rozliatím. Pravidelne ich čistite, aby sa predišlo nahromadeniu nečistôt.
- **Odtokové podložky pod kohútiky:**
 - Umiestnite podložku pod kohútik na zachytávanie prebytočnej vody. Uistite sa, že je umiestnená správne, aby nedochádzalo k únikom.
- **Trojuholníkové poličky pod drez:**
 - Namontujte poličku pod drez na uloženie malých predmetov. Uistite sa, že je suchá, aby sa predišlo tvorbe vlhkosti.

3. Varovné štítky:

- **Nebezpečenstvo udusenía:** ⚠ Malé časti môžu spôsobiť nebezpečenstvo udusenía pre deti. Uchovávajte mimo dosahu detí do 3 rokov.
- **Nebezpečenstvo požiaru:** 🔥 Nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohňa alebo v oblastiach s vysokými teplotami.
- **Nebezpečenstvo zranenia:** ⚠ Používajte produkt opatrne, aby ste predišli zraneniam alebo nehodám.
- **Údržba a čistenie:** 🧼 Čistite vlažnou vodou a jemným mydlom. Vyhnite sa silným chemikáliám.
- **Uchovávajte v suchu:** 💧 Uistite sa, že produkt zostáva suchý po každom použití, aby si zachoval svoju integritu.

Vyhradzujeme si právo meniť text, dizajn a technické údaje produktu bez predchádzajúceho upozornenia. Tento dokument bol vypracovaný v súlade s nariadením EÚ o všeobecnej bezpečnosti produktov (GPSR) a zabezpečuje, že uvedené produkty spĺňajú všetky požiadavky na bezpečnosť a sledovateľnosť stanovené právnymi predpismi EÚ.

HU - Magyar (Hungarian)

1. Biztonsági információk:

- Gondoskodjon arról, hogy a termék gyermekektől távol legyen, hogy elkerülje a fulladásos baleseteket vagy sérüléseket, amelyeket a kis alkatrészek okozhatnak.
- A terméket csak a használati utasításnak megfelelően használja.
- Ne használja a terméket forró felületeken vagy nyílt láng közelében, ha másként nincs feltüntetve.

- Használat előtt ellenőrizze a terméket sérülés vagy kopás szempontjából; sérülés esetén dobja ki.
- Kerülje a közvetlen napfény hosszú ideig tartó hatásának, mivel az károsíthatja az anyagokat (különösen a szilikon vagy műanyag részeket).
- Tárolja a terméket száraz helyen a romlás megelőzése érdekében és hosszú élettartama érdekében.
- Használjon gyengéd tisztítószerket és langyos vizet a kefék és szivacsok tisztításához. Kerülje az erős vegyi anyagok használatát, amelyek károsíthatják az anyagokat.
- Kövesse az elektromos eszközökre vonatkozó gyártói utasításokat (ha alkalmazható).

2. Használati információk:

- **Flakon- és palackkefék:**
 - Használja őket palackok, babapalackok vagy más italos edények tisztítására.
 - Finoman tisztítsa a palack belső részét anélkül, hogy túlzott nyomást gyakorolna, hogy elkerülje a sérüléseket.
 - Minden használat után alaposan öblítse le a kefét vízzel és enyhe szappannal.
- **Edénykefék és drótkefék:**
 - Tálak, lábasok és serpenyők mosására használható.
 - Ne használjon drótkefét tapadásmentes felületeken, hogy elkerülje a karcolásokat.
 - Használjon szappanadagolót a mosás megkönnyítésére.
 - A termék használata után hagyja megszáradni, hogy elkerülje a penész kialakulását.
- **Mosogatórongyok és lefolyótartozékok:**
 - Helyezze az edényeket és konyhai eszközöket közvetlenül a mosogatórongyra, hogy természetes módon megszáradjanak.
 - Győződjön meg arról, hogy a lefolyótartozékok nyílásai tiszták, hogy elkerülje az eltömődést.
- **Hűtőszekrény kefék és szaggyöngyök:**
 - Használja a keféket a hűtőszekrény karbantartásához és a nehezen hozzáférhető helyek tisztításához.
 - Helyezzen szaggyöngyöket a hűtőbe a szagok szabályozására. Cserélje ki azokat a gyártó ajánlásai szerint.
- **Mikrohullámú sütő fedél és sütőtisztítókészlet:**
 - Ügyeljen arra, hogy a mikrohullámú sütő fedelét megfelelően rögzítse az edényen a melegítés során.
 - Használja a sütőtisztítót óvatosan, és kövesse a termék utasításait.
- **Gáztűzhely védőburkolat:**
 - Használja a védőburkolatot a gáztűzhely felületének megóvására a kifröccsenésektől. Tisztítsa rendszeresen, hogy elkerülje a szennyeződések felhalmozódását.
- **Leeresztő alátétek a csap alá:**
 - Helyezze az alátétet a csap alá a felesleges víz összegyűjtésére. Ügyeljen arra, hogy az alátét megfelelően legyen elhelyezve a szivárgások elkerülése érdekében.
- **Háromszög alakú polc a mosogató alatt:**
 - Telepítse a polcot a mosogató alá kisebb tárgyak tárolására. Győződjön meg arról, hogy száraz marad, hogy elkerülje a nedvesség felhalmozódását.

3. Figyelmeztető címkék:

- **Fulladás veszélye:** ⚠️ A kis alkatrészek fulladást okozhatnak a gyermekek számára. Tartsa távol a 3 év alatti gyermekektől.
- **Tűzveszély:** 🔥 Ne használja nyílt láng közelében vagy magas hőmérsékletű területeken.
- **Sérülés veszélye:** ⚠️ Használja a terméket óvatosan a sérülések vagy balesetek elkerülése érdekében.
- **Karbantartás és tisztítás:** 🧼 Tisztítsa meg langyos vízzel és enyhe szappannal. Kerülje az erős vegyi anyagokat.
- **Tartsa szárazon:** 💧 Győződjön meg arról, hogy a termék száraz marad minden használat után, hogy megőrizze integritását.

Fenntartjuk a jogot, hogy a termék szövegét, tervezését és műszaki adatait előzetes értesítés nélkül módosítsuk. Ez a dokumentum az EU Általános Termékbiztonsági Szabályzatával (GPSR) összhangban készült, és biztosítja, hogy a felsorolt termékek megfeleljenek az EU jogszabályok által előírt biztonsági és nyomon követési követelményeknek.

RO - Română (Romanian)

1. Informații de siguranță:

- Asigurați-vă că produsul este depozitat într-un loc inaccesibil copiilor pentru a preveni riscul de sufocare sau rănire din cauza pieselor mici.
- Utilizați produsul doar pentru scopurile descrise în instrucțiunile de utilizare.
- Nu utilizați produsul pe suprafețe fierbinți sau în apropierea focului deschis, cu excepția cazului în care este indicat altfel.
- Verificați produsul pentru daune sau uzură înainte de fiecare utilizare; aruncați-l dacă este deteriorat.
- Evitați expunerea prelungită la lumina directă a soarelui, deoarece aceasta poate deteriora materialele (în special părțile din silicon sau plastic).
- Depozitați produsul într-un loc uscat pentru a preveni deteriorarea și pentru a-i prelungi durata de viață.
- Utilizați produse de curățare blânde și apă caldă pentru curățarea uneltelor, cum ar fi perii și bureții. Evitați utilizarea substanțelor chimice agresive, care pot deteriora materialele.
- Urmați instrucțiunile producătorului pentru dispozitivele electrice (dacă este cazul).

2. Informații de utilizare:

- **Perii și bureți pentru sticle:**
 - Utilizați-le pentru curățarea sticlelor, biberonurilor sau altor recipiente pentru băuturi.
 - Periați cu grijă interiorul fără a exercita presiune excesivă pentru a preveni deteriorarea.

- După fiecare utilizare, clătiți bine peria cu apă și săpun ușor.
- **Perii pentru vase și bureți:**
 - Destinate pentru spălarea farfuriilor, cratițelor și tigăilor.
 - Nu utilizați perii din sârmă pe suprafețe antiaderente pentru a evita zgârieturile.
 - Utilizați un dozator de săpun pentru a facilita spălarea.
 - După utilizare, lăsați produsul să se usuce pentru a preveni dezvoltarea mucegaiului.
- **Măști pentru vase și accesorii pentru scurgere:**
 - Așezați farfuriile și ustensilele de bucătărie direct pe masă pentru a se usca natural.
 - Asigurați-vă că orificiile pentru scurgere ale accesoriilor sunt curate pentru a preveni blocajele.
- **Perii pentru frigider și bile de miros:**
 - Utilizați perii pentru întreținerea frigiderului și curățarea locurilor greu accesibile.
 - Plasați bilele de miros în frigider pentru a controla mirosurile. Înlocuiți-le conform indicațiilor.
- **Capace pentru cuptorul cu microunde și produse de curățat cuptorul:**
 - Asigurați-vă că capacul pentru cuptorul cu microunde este bine fixat pe recipient în timpul încălzirii.
 - Utilizați produsele de curățat cuptorul cu precauție și urmați instrucțiunile producătorului.
- **Protecții pentru plitele cu gaz:**
 - Utilizați protecțiile pentru a proteja suprafața plitei cu gaz de eventualele stropiri. Curățați-le regulat pentru a preveni acumularea murdăriei.
- **Substraturi pentru robinete:**
 - Așezați un substrat sub robinet pentru a colecta apa în exces. Asigurați-vă că este așezat corect pentru a preveni scurgerile.
- **Polițe triunghiulare pentru chiuvetă:**
 - Instalați polițele sub chiuvetă pentru depozitarea obiectelor mici. Asigurați-vă că acestea rămân uscate pentru a preveni acumularea de umiditate.

3. Etichete de avertizare:

- **Pericol de sufocare:** ⚠ Piesele mici pot cauza sufocare pentru copii. Depozitați produsul la distanță de copiii sub 3 ani.
- **Pericol de incendiu:** 🔥 Nu utilizați produsul în apropierea focului deschis sau pe suprafețe fierbinți.
- **Pericol de rănire:** ⚠ Utilizați produsul cu grijă pentru a preveni accidentările sau rănirile.
- **Întreținere și curățare:** 🧼 Curățați cu apă caldă și săpun ușor. Evitați substanțele chimice puternice.
- **Depozitați într-un loc uscat:** 💧 Asigurați-vă că produsul rămâne uscat după fiecare utilizare pentru a-i păstra integritatea.

Ne rezervăm dreptul de a modifica textul, designul și specificațiile produsului fără notificare prealabilă. Acest document este conform reglementărilor EU privind siguranța generală a produselor (GPSR), garantând că produsele menționate respectă cerințele de siguranță și urmărire impuse de legislația europeană.

FI - Suomi (Finnish)

1. Turvallisuustiedot:

- Varmista, että tuote säilytetään lasten ulottumattomissa tukehtumis- tai loukkaantumisvaaran estämiseksi pienistä osista.
- Käytä tuotetta vain käyttöohjeiden mukaisesti.
- Älä käytä tuotetta kuumilla pinnoilla tai avoimen tulen läheisyydessä, ellei toisin ole ilmoitettu.
- Tarkista tuote vahinkojen tai kulumisen varalta ennen käyttöä; hävitä se, jos se on vaurioitunut.
- Vältä suoraa auringonvaloa, sillä se voi vahingoittaa materiaaleja (erityisesti silikonitai muoviosia).
- Säilytä tuote kuivassa paikassa, jotta estetään vaurioituminen ja varmistetaan pitkä käyttöikä.
- Käytä hellävaraisia puhdistusaineita ja haaleaa vettä harjan ja sienen puhdistamiseen. Vältä voimakkaita kemikaaleja, jotka voivat vahingoittaa materiaaleja.
- Noudata sähköisten laitteiden valmistajan ohjeita (jos sovellettavissa).

2. Käyttötiedot:

- **Pullon- ja astianharjat:**
 - Käytä niitä pullojen, tuttipullojen tai muiden juoma-astioiden puhdistamiseen.
 - Harjaa varovasti pullon sisäpuolta ilman liiallista painetta estääksesi vaurioita.
 - Huuhtelee harja huolellisesti vedellä ja miedolla saippualla jokaisen käytön jälkeen.
- **Astianpesu- ja teräsharjat:**
 - Käytetään lautasien, kattiloiden ja pannujen pesemiseen.
 - Älä käytä teräsharjaa pinnoilla, joissa on tarttumaton pinta, naarmujen välttämiseksi.
 - Käytä saippuantoimittajaa pesemisen helpottamiseksi.
 - Anna tuotteen kuivua käytön jälkeen homeen muodostumisen estämiseksi.
- **Pesusienet ja viemäritarvikkeet:**
 - Aseta astiat ja keittiövälineet suoraan pesusienelle, jotta ne kuivuvat luonnollisesti.
 - Varmista, että viemäritarvikkeiden aukot ovat puhtaat tukosten estämiseksi.
- **Jääkaappiharjat ja hajupallot:**
 - Käytä harjoja jääkaapin huoltamiseen ja vaikeasti saavutettavien paikkojen puhdistamiseen.
 - Aseta hajupallot jääkaappiin hajujen hallitsemiseksi. Vaihda ne valmistajan suositusten mukaan.
- **Mikroaaltouunin kansi ja uunin puhdistussarja:**

- Varmista, että mikroaaltouunin kansi on kiinnitetty kunnolla astiaan kuumennuksen aikana.
- Käytä uunin puhdistajaa varovasti ja noudata tuotteen ohjeita.
- **Kaasutaso suojakalvo:**
 - Käytä suojakalvoa kaasutason pinnan suojaamiseen roiskeilta. Puhdista se säännöllisesti lian kertymisen estämiseksi.
- **Hanakauluksen alusta:**
 - Aseta alusta hanan alle ylimääräisen veden keräämiseksi. Varmista, että alusta on oikein sijoitettu vuotojen estämiseksi.
- **Kolmion muotoinen hylly pesualtaan alle:**
 - Asenna hylly pesualtaan alle pienille esineille. Varmista, että se pysyy kuivana, jotta kosteus ei keräänny.

3. Varoitustarrat:

- **Tukehtumisvaara:** ⚠ Pienet osat voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran lapsille. Pidä tuote poissa 3 vuotta nuoremmilta lapsilta.
- **Palovaaran vaara:** 🔥 Älä käytä tuotetta avoimen tulen tai kuumien pintojen läheisyydessä.
- **Vammojen vaara:** ⚠ Käytä tuotetta varoen vammojen tai onnettomuuksien estämiseksi.
- **Huolto ja puhdistus:** 🧼 Puhdista miedolla vedellä ja saippualla. Vältä voimakkaita kemikaaleja.
- **Pidä kuivana:** 💧 Varmista, että tuote pysyy kuivana käytön jälkeen, jotta sen rakenne säilyy ehjänä.

Pidätämme oikeuden muuttaa tuotteen tekstiä, suunnittelua ja teknisiä tietoja ilman ennakkoilmoitusta. Tämä asiakirja on laadittu EU:n yleisen tuoteturvallisuusasetuksen (GPSR) mukaisesti ja varmistaa, että luetellut tuotteet täyttävät kaikki tarvittavat turvallisuus- ja jäljitettävyyssvaatimukset EU-lainsäädännön mukaisesti.

PL - Polski (Polish)

1. Informacje o bezpieczeństwie:

- Upewnij się, że produkt jest przechowywany w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby zapobiec ryzyku zadławienia lub urazów spowodowanych małymi częściami.
- Używaj produktu tylko zgodnie z instrukcją użytkowania.
- Nie używaj produktu na gorących powierzchniach ani w pobliżu otwartego ognia, chyba że jest to wyraźnie wskazane.
- Sprawdź produkt pod kątem uszkodzeń lub zużycia przed każdym użyciem; wyrzuć go, jeśli jest uszkodzony.
- Unikaj długotrwałej ekspozycji na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, ponieważ może to uszkodzić materiały (szczególnie części silikonowe lub plastikowe).

- Przechowuj produkt w suchym miejscu, aby zapobiec jego zniszczeniu i zapewnić długotrwałe użytkowanie.
- Używaj delikatnych środków czyszczących i letniej wody do czyszczenia szczotek i gąbek. Unikaj stosowania silnych chemikaliów, które mogą uszkodzić materiały.
- Postępuj zgodnie z instrukcjami producenta dla urządzeń elektrycznych (jeśli dotyczy).

2. Informacje o użytkowaniu:

- **Szczotki do butelek i pojemników:**
 - Używaj ich do czyszczenia butelek, butelek dla niemowląt lub innych pojemników na napoje.
 - Delikatnie czyść wnętrze butelki, nie wywierając nadmiernego nacisku, aby zapobiec uszkodzeniom.
 - Po każdym użyciu dokładnie przepłucz szczotkę wodą i łagodnym mydłem.
- **Szczotki do naczyń i druciane szczotki:**
 - Przeznaczone do mycia talerzy, garnków i patelni.
 - Nie używaj drucianych szczotek na powierzchniach nieprzywierających, aby uniknąć zarysowań.
 - Używaj dozownika mydła, aby ułatwić mycie.
 - Po użyciu pozostaw produkt do wyschnięcia, aby zapobiec powstawaniu pleśni.
- **Gąbki do mycia i akcesoria do odpływów:**
 - Ustaw naczynia i przybory kuchenne bezpośrednio na gąbce, aby naturalnie wyschły.
 - Upewnij się, że otwory w akcesoriach do odpływów są czyste, aby zapobiec zatorom.
- **Szczotki do lodówek i kulki zapachowe:**
 - Używaj szczotek do konserwacji lodówki i czyszczenia trudno dostępnych miejsc.
 - Umieść kulki zapachowe w lodówce, aby kontrolować zapachy. Wymieniaj je zgodnie z zaleceniami producenta.
- **Pokrywki do mikrofalówek i zestawy do czyszczenia piekarnika:**
 - Upewnij się, że pokrywka mikrofalówki jest prawidłowo zamocowana na naczyniu podczas podgrzewania.
 - Używaj zestawu do czyszczenia piekarnika ostrożnie i postępuj zgodnie z instrukcjami produktu.
- **Pokrywy na płytę gazową:**
 - Używaj pokrywy, aby chronić powierzchnię płyty gazowej przed rozpryskami. Regularnie ją czyść, aby uniknąć gromadzenia się brudu.
- **Podkładki do odpływu pod kran:**
 - Umieść podkładkę pod kranem, aby zbierać nadmiar wody. Upewnij się, że jest prawidłowo ustawiona, aby zapobiec wyciekowi.
- **Półki w kształcie trójkąta pod zlewem:**
 - Zainstaluj półkę pod zlewem w celu przechowywania mniejszych przedmiotów. Upewnij się, że pozostaje sucha, aby zapobiec gromadzeniu się wilgoci.

3. Etykiety ostrzegawcze:

- **Niebezpieczeństwo uduszenia:** ⚠ Małe części mogą stanowić ryzyko uduszenia dla dzieci. Przechowuj produkt z dala od dzieci poniżej 3. roku życia.
- **Niebezpieczeństwo pożaru:** 🔥 Nie używaj produktu w pobliżu ognia ani na gorących powierzchniach.
- **Niebezpieczeństwo urazu:** ⚠ Używaj produktu ostrożnie, aby uniknąć urazów lub wypadków.
- **Konserwacja i czyszczenie:** 🧼 Czyść letnią wodą i łagodnym mydłem. Unikaj stosowania silnych chemikaliów.
- **Przechowuj w suchym miejscu:** 💧 Upewnij się, że produkt pozostaje suchy po każdym użyciu, aby zachować jego integralność.

Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian w tekście, projekcie i danych technicznych produktu bez uprzedniego powiadomienia. Dokument ten jest zgodny z Ogólnym Rozporządzeniem o Bezpieczeństwie Produktów (GPSR) Unii Europejskiej i zapewnia, że wymienione produkty spełniają wszystkie wymagania dotyczące bezpieczeństwa i śledzenia zgodne z przepisami prawa UE.

BG - Български (Bulgarian)

1. Информация за безопасност:

- Убедете се, че продуктът се съхранява на място, недостъпно за деца, за да се предотврати задушаване или наранявания от малки части.
- Използвайте продукта само съгласно указанията за употреба.
- Не използвайте продукта върху горещи повърхности или в близост до открит огън, освен ако не е посочено друго.
- Проверете продукта за повреди или износване преди всяка употреба; изхвърлете го, ако е повреден.
- Избягвайте продължително излагане на пряка слънчева светлина, тъй като това може да повреди материалите (особено силиконовите или пластмасовите части).
- Съхранявайте продукта на сухо място, за да се предотврати повреда и да се осигури дълготрайна употреба.
- Използвайте нежни почистващи препарати и хладка вода за почистване на четки и гъби. Избягвайте силни химикали, които могат да повредят материалите.
- Следвайте инструкциите на производителя за електрически уреди (ако е приложимо).

2. Информация за употреба:

- **Четки за бутилки и контейнери:**
 - Използвайте ги за почистване на бутилки, бебешки бутилки или други съдове за напитки.
 - Почиствайте внимателно вътрешността на бутилката, без да оказвате прекомерно налягане, за да предотвратите повреди.

- След всяка употреба изплакнете четката добре с вода и лек сапун.
- **Четки за съдове и телени четки:**
 - Използвайте ги за миене на чинии, съдове и тигани.
 - Не използвайте телени четки върху незалепащи повърхности, за да избегнете надрасквания.
 - Използвайте дозатор за сапун, за да улесните миенето.
 - Оставете продукта да изсъхне след употреба, за да предотвратите образуването на плесен.
- **Гъби за миене и аксесоари за отводнител:**
 - Поставете съдове и кухненски прибори директно върху гъбата, за да изсъхнат естествено.
 - Уверете се, че отворите в аксесоарите за отводнител са чисти, за да предотвратите запушвания.
- **Четки за хладилници и ароматни топки:**
 - Използвайте четки за поддръжка на хладилника и за почистване на труднодостъпни места.
 - Поставете ароматни топки в хладилника, за да контролирате миризмите. Заменяйте ги съгласно препоръките на производителя.
- **Капаци за микровълнови фурни и комплекти за почистване на печки:**
 - Уверете се, че капакът на микровълновата фурна е правилно закрепен върху съда при нагряване.
 - Използвайте комплекта за почистване на фурната внимателно и следвайте инструкциите на продукта.
- **Покрития за газови плочи:**
 - Използвайте покрития, за да защитите повърхността на газовата плоча от разливи. Почиствайте редовно, за да предотвратите натрупването на мръсотия.
- **Подложки за водосточни тръби:**
 - Поставете подложка под водосточната тръба, за да събирате излишната вода. Уверете се, че е поставена правилно, за да предотвратите изтичане.
- **Триъгълни рафтове под мивката:**
 - Монтирайте рафта под мивката за съхранение на малки предмети. Уверете се, че остава сух, за да предотвратите натрупването на влага.

3. Етикети за предупреждения:

- **Опасност от задушаване:** ⚠ Малките части могат да доведат до задушаване на деца. Дръжте продукта далеч от деца под 3 години.
- **Опасност от пожар:** 🔥 Не използвайте продукта в близост до огън или на горещи повърхности.
- **Опасност от нараняване:** ⚠ Използвайте продукта внимателно, за да предотвратите наранявания или инциденти.
- **Поддръжка и почистване:** 🧼 Почиствайте с топла вода и лек сапун. Избягвайте силни химикали.
- **Съхранявайте на сухо място:** 💧 Уверете се, че продуктът остава сух след всяка употреба, за да се запази целостта му.

Запазваме си правото да променяме текста, дизайна и техническите данни на продукта без предварително уведомление. Този документ е изготвен в съответствие с Общото регламент на ЕС за безопасността на продуктите (GPSR) и гарантира, че изброените продукти отговарят на всички необходими изисквания за безопасност и проследяемост, предвидени от законодателството на ЕС.

HR - Hrvatski (Croatian)

1. Informacije o sigurnosti:

- Provjerite da proizvod bude pohranjen na mjestu nedostupnom djeci kako bi se spriječio rizik od gušenja ili ozljeda zbog malih dijelova.
- Proizvod koristite isključivo u skladu s uputama za uporabu.
- Nemojte koristiti proizvod na vrućim površinama ili u blizini otvorenog plamena, osim ako nije drugačije navedeno.
- Prije svake uporabe provjerite proizvod na oštećenja ili habanje; bacite ga ako je oštećen.
- Izbjegavajte dulje izlaganje izravnoj sunčevoj svjetlosti jer to može oštetiti materijale (posebno silikonske ili plastične dijelove).
- Pohranite proizvod na suhom mjestu kako biste spriječili oštećenje i osigurali dugotrajnu uporabu.
- Za čišćenje četki i spužvi koristite blage deterdžente i mlaku vodu. Izbjegavajte snažne kemikalije koje mogu oštetiti materijale.
- Slijedite upute proizvođača za električne uređaje (ako je primjenjivo).

2. Informacije o uporabi:

- **Četke za boce i posude:**
 - Koristite ih za čišćenje boca, bočica za dojenčad ili drugih posuda za napitke.
 - Pažljivo očistite unutrašnjost boce bez prekomjernog pritiska kako biste spriječili oštećenja.
 - Nakon svake uporabe temeljito isperite četku vodom i blagim sapunom.
- **Četke za suđe i čelične četke:**
 - Koristite ih za pranje tanjura, lonaca i tava.
 - Nemojte koristiti čelične četke na neljepljivim površinama kako biste izbjegli ogrebotine.
 - Koristite dozator sapuna kako biste olakšali pranje.
 - Ostavite proizvod da se osuši nakon uporabe kako biste spriječili stvaranje plijesni.
- **Spužve za pranje i pribor za odvod:**
 - Stavite posuđe i kuhinjske alatke izravno na spužvu kako bi prirodno osušile.
 - Provjerite da su otvori u priboru za odvod čisti kako biste spriječili začepljenje.
- **Četke za hladnjake i kuglice za miris:**
 - Koristite četke za održavanje hladnjaka i čišćenje teško dostupnih mjesta.
 - Stavite kuglice za miris u hladnjak kako biste kontrolirali mirise. Zamijenite ih prema preporukama proizvođača.
- **Poklopci za mikrovalnu pećnicu i setovi za čišćenje pećnice:**

- Provjerite da je poklopac mikrovalne pećnice pravilno pričvršćen na posudu tijekom zagrijavanja.
 - Koristite set za čišćenje pećnice pažljivo i slijedite upute proizvođača.
- **Poklopci za plinske ploče:**
 - Koristite poklopce za zaštitu površine plinske ploče od prolijevanja. Redovito ih čistite kako biste spriječili nakupljanje prljavštine.
- **Podloške za odvod ispod slavine:**
 - Stavite podlošku ispod slavine kako biste prikupili višak vode. Provjerite da je ispravno postavljena kako biste spriječili curenje.
- **Triangularne police ispod sudopera:**
 - Instalirajte police ispod sudopera za pohranu manjih predmeta. Provjerite da ostanu suhe kako biste spriječili nakupljanje vlage.

3. Oznake za upozorenje:

- **Opasnost od gušenja:** ⚠ Male komponente mogu izazvati gušenje djece. Držite proizvod izvan dosega djece mlađe od 3 godine.
- **Opasnost od požara:** 🔥 Ne koristite proizvod u blizini vatre ili na vrućim površinama.
- **Opasnost od ozljeda:** ⚠ Koristite proizvod pažljivo kako biste spriječili ozljede ili nesreće.
- **Održavanje i čišćenje:** 🧼 Čistite s toplom vodom i blagim sapunom. Izbjegavajte snažne kemikalije.
- **Pohranite na suhom mjestu:** 💧 Provjerite da proizvod ostane suh nakon svake uporabe kako bi očuvali njegovu cjelovitost.

Zadržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i tehničkih podataka proizvoda bez prethodne obavijesti. Ovaj dokument je izrađen u skladu s Općom uredbom EU o sigurnosti proizvoda (GPSR) i jamči da proizvodi navedeni u dokumentu ispunjavaju sve potrebne zahtjeve sigurnosti i praćenja prema zakonodavstvu EU.

SL - Slovenščina (Slovene)

1. Informacije o varnosti:

- Prepričajte se, da je izdelek shranjen na mestu, kjer otroci nimajo dostopa, da preprečite nevarnost zadušitve ali poškodb zaradi majhnih delov.
- Izdelek uporabljajte izključno v skladu z navodili za uporabo.
- Izogibajte se uporabi izdelka na vročih površinah ali v bližini odprtega ognja, razen če ni drugače navedeno.
- Pred vsako uporabo preverite izdelek za morebitne poškodbe ali obrabo; izdelek zavrzite, če je poškodovan.
- Izogibajte se dolgotrajni izpostavljenosti neposredni sončni svetlobi, saj to lahko poškoduje materiale (posebej silikonske ali plastične dele).

- Izdelek shranjujte na suhem mestu, da preprečite poškodbe in zagotovite dolgo življenjsko dobo izdelka.
- Čistite ščetke in gobice z blagimi čistili in mlačno vodo. Izogibajte se močnim kemikalijam, ki lahko poškodujejo materiale.
- Sledite navodilom proizvajalca za električne naprave (če je to primerno).

2. Informacije o uporabi:

- **Ščetke za steklenice in posode:**
 - Uporabite jih za čiščenje steklenic, dojenčkinih stekleničk ali drugih posod za pijače.
 - Previdno očistite notranjost steklenice, da ne poškodujete izdelka z pretiranim pritiskom.
 - Po vsaki uporabi temeljito sperite ščetko z vodo in blagim milom.
- **Ščetke za posodo in jeklene ščetke:**
 - Uporabite jih za pomivanje krožnikov, posod in ponv.
 - Ne uporabljajte jeklenih ščetk na nelepljivih površinah, da preprečite praske.
 - Uporabite dozirnik za milo, da olajšate pomivanje.
 - Po uporabi pustite izdelek, da se posuši, da preprečite nastanek plesni.
- **Gobe za pomivanje in pripomočki za odvod:**
 - Postavite posodo in kuhinjske pripomočke neposredno na gobo, da se naravno posušijo.
 - Poskrbite, da so odprtine v pripomočkih za odvod čiste, da preprečite zamašitve.
- **Ščetke za hladilnik in kroglice za osvežitev:**
 - Uporabite ščetke za vzdrževanje hladilnika in čiščenje težje dostopnih mest.
 - Postavite kroglice za osvežitev v hladilnik za nadzor vonjav. Zamenjajte jih v skladu s priporočili proizvajalca.
- **Pokrov za mikrovalovno pečico in kompleti za čiščenje pečice:**
 - Preverite, da je pokrov mikrovalovne pečice pravilno nameščen na posodi med segrevanjem.
 - Previdno uporabite komplet za čiščenje pečice in sledite navodilom za izdelek.
- **Pokrov za plinske štedilnike:**
 - Uporabite pokrove za zaščito površine plinskega štedilnika pred razlitjem. Redno čistite, da preprečite nabiranje umazanije.
- **Podloge za odvod pod pipo:**
 - Postavite podlogo pod pipo za zbiranje odvečne vode. Prepričajte se, da je pravilno nameščena, da preprečite iztekanje.
- **Triangularne police pod pomivalnim koritom:**
 - Namestite police pod pomivalnim koritom za shranjevanje manjših predmetov. Prepričajte se, da ostanejo suhe, da preprečite nabiranje vlage.

3. Opozorilne oznake:

- **Nevarnost zadušitve:** ⚠ Majhni deli lahko povzročijo zadušitev otrok. Shranjujte izdelek izven dosega otrok, mlajših od 3 let.
- **Nevarnost požara:** 🔥 Ne uporabljajte izdelka v bližini ognja ali na vročih površinah.
- **Nevarnost poškodb:** ⚠ Izdelek uporabljajte previdno, da preprečite poškodbe ali nesreče.

- **Vzdrževanje in čiščenje:**  Čistite z mlačno vodo in blagim milom. Izogibajte se močnim kemikalijam.
- **Shranjevanje na suhem mestu:**  Preverite, da izdelek ostane suh po vsaki uporabi, da zagotovite njegovo dolgotrajnost.

Zadržujemo si pravico do spremembe besedila, oblikovanja in tehničnih podatkov izdelka brez predhodnega obvestila. Ta dokument je izdelan v skladu z Splošno uredbo EU o varnosti izdelkov (GPSR) in zagotavlja, da izdelki, navedeni v dokumentu, izpolnjujejo vse potrebne zahteve glede varnosti in sledljivosti v skladu z zakonodajo EU.

TR - Türkçe (Turkish)

1. Güvenlik Bilgileri:

- Ürünün, küçük parçalar nedeniyle çocuklar için boğulma veya yaralanma riski oluşturabileceğinden, çocukların erişemeyeceği bir yerde saklandığından emin olun.
- Ürünü sadece kullanım talimatlarına göre kullanın.
- Ürünü sıcak yüzeylerde veya açık alevlere yakın kullanmaktan kaçının, aksi belirtilmedikçe.
- Ürünü her kullanımdan önce hasar veya aşınma açısından kontrol edin; hasarlı ise ürünü atın.
- Ürünü doğrudan güneş ışığından uzun süre maruz bırakmaktan kaçının çünkü bu, özellikle silikon veya plastik parçaların zarar görmesine neden olabilir.
- Ürünü kuru bir yerde saklayarak hasarları önleyin ve uzun ömürlü kullanım sağlanmasını garanti edin.
- Fırçalar ve süngerleri nazik temizlik maddeleri ve ılık suyla temizleyin. Malzemelere zarar verebilecek güçlü kimyasallardan kaçının.
- Elektrikli cihazlar için üretici talimatlarına uyun (geçerli ise).

2. Kullanım Bilgileri:

- **Şişe ve Kap Fırçaları:**
 - Şişeleri, bebek şişelerini veya diğer içecek kaplarını temizlemek için kullanın.
 - Şişenin iç kısmını aşırı baskı uygulamadan dikkatlice temizleyin, böylece ürüne zarar vermemiş olursunuz.
 - Her kullanımdan sonra fırçayı iyice durulayın ve hafif sabunla yıkayın.
- **Bulaşık Fırçaları ve Çelik Tel Fırçalar:**
 - Tabakları, tencereleri ve tavaları yıkamak için kullanın.
 - Çelik tel fırçaları, yapışmaz yüzeylerde kullanmamaya dikkat edin, böylece çizilmeleri engellersiniz.
 - Sabun dağıtıcısı kullanarak bulaşık yıkamayı kolaylaştırın.
 - Kullanım sonrası ürünü kurumaya bırakın, böylece küf oluşumunu engellersiniz.
- **Yıkama Süngerleri ve Süzme Aksesuarları:**
 - Eşyaları ve mutfak gereçlerini doğrudan süngerin üzerine yerleştirin, böylece doğal yollarla kuruyabilirler.

- Süzme aksesuarlarının deliklerinin temiz olduğundan emin olun, tıkanmayı engellemek için.
- **Buzdolabı Fırçaları ve Koku Topları:**
 - Buzdolabını temizlemek ve zor erişilen alanları temizlemek için fırçaları kullanın.
 - Buzdolabında koku toplarını kullanarak kötü kokuları kontrol edin. Üreticinin önerilerine göre değiştirin.
- **Mikrodalga Kapağı ve Fırın Temizleme Setleri:**
 - Mikrodalga kapağının doğru bir şekilde yerleştirildiğinden emin olun, özellikle ısıtma sırasında.
 - Fırın temizleme setlerini dikkatlice kullanın ve ürünün talimatlarını takip edin.
- **Gazlı Ocağa Koruyucu Kapaklar:**
 - Gazlı ocağınızın yüzeyini sızıntılardan korumak için kapakları kullanın. Düzenli olarak temizleyin, böylece kir birikimini önlersiniz.
- **Lavabo Drenaj Altlıkları:**
 - Sızan fazla suyu toplamak için lavabo altına altlık yerleştirin. Dökülmeyi önlemek için doğru şekilde yerleştirildiğinden emin olun.
- **Lavabo Üstü Üçgen Rafları:**
 - Küçük eşyalar için lavabonun altına raf yerleştirin. Nem birikmesini önlemek için her zaman kuru tuttuğundan emin olun.

3. Uyarı Etiketleri:

- **Boğulma Riski:** ⚠️ Küçük parçalar, çocuklar için boğulma riski oluşturabilir. Ürünü 3 yaş altı çocuklardan uzak tutun.
- **Yangın Riski:** 🔥 Ürünü ateşe yakın veya sıcak yüzeylerde kullanmayın.
- **Yaralanma Riski:** ⚠️ Ürünü dikkatlice kullanın, yaralanmalar veya kazalar önlemek için.
- **Bakım ve Temizlik:** 🧼 Ilık su ve hafif sabunla temizleyin. Güçlü kimyasallardan kaçının.
- **Kuru Bir Yerde Saklayın:** 💧 Her kullanım sonrası ürünün kuru kaldığından emin olun, böylece uzun ömürlü olur.

Metin, tasarım ve teknik verilerde değişiklik yapma hakkını saklı tutarız. Bu belge, AB Genel Ürün Güvenliği Yönetmeliği (GPSR) ile uyumlu olarak hazırlanmıştır ve belirtilen ürünlerin AB yasaları gereğince tüm gerekli güvenlik ve izlenebilirlik gereksinimlerini karşıladığını garanti eder.

21. EL - Ελληνικά (Greek)

1. Πληροφορίες Ασφάλειας:

- Φυλάξτε το προϊόν μακριά από παιδιά, για να αποτρέψετε τον κίνδυνο πνιγμού ή τραυματισμού από μικρά μέρη.
- Χρησιμοποιήστε το προϊόν μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης.

- Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε ζεστές επιφάνειες ή κοντά σε ανοιχτή φωτιά, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά.
- Ελέγξτε το προϊόν για τυχόν ζημιές ή φθορές πριν από κάθε χρήση· αν είναι κατεστραμμένο, απορρίψτε το.
- Αποφύγετε τη μακροχρόνια έκθεση στο άμεσο ηλιακό φως, καθώς μπορεί να προκαλέσει ζημιές στα υλικά (ιδιαίτερα τα πλαστικά ή σιλικόνης μέρη).
- Αποθηκεύστε το προϊόν σε ξηρό μέρος για να αποφύγετε βλάβες και να εξασφαλίσετε μεγάλη διάρκεια ζωής του.
- Καθαρίστε τις βούρτσες και τα σφουγγάρια με ήπια καθαριστικά και χλιαρό νερό. Αποφύγετε ισχυρές χημικές ουσίες που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στα υλικά.
- Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή για ηλεκτρικές συσκευές (εφόσον ισχύει).

2. Πληροφορίες Χρήσης:

- **Βούρτσες για μπουκάλια και δοχεία:**
 - Χρησιμοποιήστε τις για τον καθαρισμό μπουκαλιών, μπιμπερό ή άλλων δοχείων ποτών.
 - Καθαρίστε προσεκτικά το εσωτερικό του μπουκαλιού χωρίς να ασκήσετε υπερβολική πίεση, για να μην προκαλέσετε ζημιά στο προϊόν.
 - Ξεπλύνετε καλά τη βούρτσα μετά από κάθε χρήση και πλύνετε με ήπιο σαπούνι.
- **Βούρτσες πιάτων και μεταλλικές βούρτσες:**
 - Χρησιμοποιήστε τις για το πλύσιμο πιάτων, κατσαρολών και τηγανιών.
 - Μην χρησιμοποιείτε μεταλλικές βούρτσες σε αντικολλητικές επιφάνειες για να αποφύγετε γρατζουνιές.
 - Χρησιμοποιήστε διανομέα σαπουνιού για να διευκολύνετε το πλύσιμο.
 - Αφήστε το προϊόν να στεγνώσει μετά από κάθε χρήση για να αποτρέψετε την ανάπτυξη μούχλας.
- **Σφουγγάρια πλυσίματος και αξεσουάρ αποστράγγισης:**
 - Τοποθετήστε τα σκεύη και τα αξεσουάρ κουζίνας πάνω στο σφουγγάρι για να στεγνώσουν φυσικά.
 - Ελέγξτε τα αξεσουάρ αποστράγγισης για να βεβαιωθείτε ότι δεν είναι μπλοκαρισμένα.
- **Βούρτσες για ψυγείο και μπάλες αποσμητικού:**
 - Χρησιμοποιήστε τις βούρτσες για τον καθαρισμό του ψυγείου και του δύσκολα προσβάσιμου χώρου.
 - Τοποθετήστε τις μπάλες αποσμητικού στο ψυγείο για να ελέγξετε τις δυσάρεστες οσμές. Αντικαταστήστε τις σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.
- **Καπάκι για φούρνο μικροκυμάτων και σετ καθαρισμού φούρνου:**
 - Βεβαιωθείτε ότι το καπάκι του φούρνου μικροκυμάτων είναι τοποθετημένο σωστά κατά τη διάρκεια της θέρμανσης.
 - Χρησιμοποιήστε το σετ καθαρισμού φούρνου προσεκτικά και ακολουθήστε τις οδηγίες του προϊόντος.
- **Καλύμματα για εστίες αερίου:**
 - Χρησιμοποιήστε τα καλύμματα για να προστατέψετε την επιφάνεια της εστίας από διαρροές. Καθαρίστε τα τακτικά για να αποφύγετε τη συσσώρευση βρωμιάς.
- **Υποδοχές αποστράγγισης κάτω από το νεροχύτη:**

- Τοποθετήστε τη βάση αποστράγγισης κάτω από το νεροχύτη για να συγκεντρώσετε το περίσσιο νερό. Βεβαιωθείτε ότι είναι τοποθετημένη σωστά για να αποτρέψετε τις διαρροές.
- **Τριγωνικές ράφια κάτω από το νεροχύτη:**
 - Τοποθετήστε ράφια κάτω από το νεροχύτη για την αποθήκευση μικρών αντικειμένων. Βεβαιωθείτε ότι παραμένουν στεγνά για να αποτρέψετε τη συσσώρευση υγρασίας.

3. Ετικέτες Προειδοποίησης:

- **Κίνδυνος Πνιγμού:** ⚠ Τα μικρά μέρη μπορούν να προκαλέσουν πνιγμό σε παιδιά. Φυλάξτε το προϊόν μακριά από παιδιά κάτω των 3 ετών.
- **Κίνδυνος Πυρκαγιάς:** 🔥 Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κοντά σε φωτιά ή σε ζεστές επιφάνειες.
- **Κίνδυνος Τραυματισμού:** ⚠ Χρησιμοποιήστε το προϊόν με προσοχή για να αποτρέψετε ατυχήματα ή τραυματισμούς.
- **Συντήρηση και Καθαρισμός:** 🧼 Καθαρίστε με χλιαρό νερό και ήπιο σαπούνι. Αποφύγετε ισχυρές χημικές ουσίες.
- **Αποθήκευση σε Ξηρό Μοναστήρι:** 💧 Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν παραμένει στεγνό μετά από κάθε χρήση, για να εξασφαλίσετε μακροχρόνια χρήση του.

Διατηρούμε το δικαίωμα να αλλάξουμε το κείμενο, το σχέδιο και τα τεχνικά δεδομένα του προϊόντος χωρίς προειδοποίηση. Το παρόν έγγραφο έχει συνταχθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό Γενικής Ασφάλειας Προϊόντων (GPSR) της ΕΕ και εγγυάται ότι τα προϊόντα που αναφέρονται πληρούν όλες τις απαιτούμενες προϋποθέσεις ασφάλειας και ανιχνευσιμότητας σύμφωνα με την νομοθεσία της ΕΕ.

22. LT - Lietuvių (Lithuanian)

1. Saugumo Informacija:

- Laikykite produktą toliau nuo vaikų, kad išvengtumėte uždusimo ar sužalojimo dėl mažų dalių.
- Naudokite produktą tik pagal pateiktas naudojimo instrukcijas.
- Venkite naudoti produktą ant karštų paviršių ar šalia atviros ugnies, nebent nurodyta kitaip.
- Patikrinkite produktą dėl galimų pažeidimų ar nusidėvėjimo prieš kiekvieną naudojimą; jei jis sugadintas, išmeskite.
- Venkite ilgalaikio tiesioginio saulės spindulių poveikio, nes tai gali pažeisti medžiagas (ypač silikonines ar plastikines dalis).
- Laikykite produktą sausai, kad išvengtumėte pažeidimų ir užtikrintumėte ilgą produkto tarnavimo laiką.
- Valykite šepetėlius ir kempines su švelniais valikliais ir šiltu vandeniu. Venkite stiprių cheminių medžiagų, kurios gali pažeisti medžiagas.
- Laikykites gamintojo nurodymų dėl elektrinių prietaisų (jei taikoma).

2. Naudojimo Informacija:

- **Šepetėliai buteliams ir talpoms:**
 - Naudokite juos valyti butelius, kūdikių buteliukus arba kitus gėrimų indus.
 - Atsargiai valykite butelio vidų, nespausdami per stipriai, kad nepažeistumėte produkto.
 - Po kiekvieno naudojimo gerai išplaukite šepetėlį su šiltu vandeniu ir švelniu muilu.
- **Indų šepetėliai ir plieno kempinės:**
 - Naudokite juos indams, puodams ir keptuvėms plauti.
 - Nenaudokite plieno šepetėlių ant neprilimpančių paviršių, kad išvengtumėte įbrėžimų.
 - Naudokite muilo dozatorių, kad palengvintumėte indų plovimą.
 - Po naudojimo palikite produktą išdžiūti, kad išvengtumėte pelėsio.
- **Indų kempinės ir nutekėjimo priedai:**
 - Padėkite indus ir virtuvės reikmenis tiesiai ant kempinės, kad jie natūraliai išdžiūtų.
 - Patikrinkite nutekėjimo priedus, kad įsitikintumėte, jog jie nėra užsikimšę.
- **Šepetėliai šaldytuvams ir kvapo kamuoliai:**
 - Naudokite šepetėlius šaldytuvui valyti ir sunkiai pasiekiamoms vietoms.
 - Padėkite kvapo kamuolius į šaldytuvą, kad kontroliuotumėte nemalonius kvapus. Keiskite juos pagal gamintojo rekomendacijas.
- **Mikrobangų krosnelės dangtelis ir orkaitės valymo rinkiniai:**
 - Įsitikinkite, kad mikrobangų krosnelės dangtelis yra teisingai uždėtas, kai šildote.
 - Naudokite orkaitės valymo rinkinį atsargiai ir laikykitės produkto instrukcijų.
- **Dujinės viryklės dangčiai:**
 - Naudokite dangčius, kad apsaugotumėte dujinės viryklės paviršių nuo išsiliejimo. Valykite juos reguliariai, kad išvengtumėte nešvarumų kaupimosi.
- **Nutekėjimo kilimėliai po kriaukle:**
 - Padėkite nutekėjimo kilimėlį po kriaukle, kad sugertumėte perteklinį vandenį. Patikrinkite, kad jis būtų tinkamai išdėstytas, kad išvengtumėte nuotėkio.
- **Trikampiai lentynos po kriaukle:**
 - Įdėkite lentynas po kriaukle smulkesniems daiktams laikyti. Įsitikinkite, kad jie išlieka sausi, kad išvengtumėte drėgmės kaupimosi.

3. Įspėjimo Etiketės:

- **Uždusimo pavojus:** ⚠️ Mažos dalys gali sukelti uždusimą vaikams. Laikykite produktą toliau nuo vaikų iki 3 metų amžiaus.
- **Gaisro pavojus:** 🔥 Nenaudokite produkto šalia atviros ugnies ar karštų paviršių.
- **Traumos pavojus:** ⚠️ Naudokite produktą atsargiai, kad išvengtumėte nelaimingų atsitikimų ar sužalojimų.
- **Priežiūra ir valymas:** 🍃 Valykite su šiltu vandeniu ir švelniu muilu. Venkite stiprių cheminių medžiagų.
- **Laikyti sausoje vietoje:** 💧 Įsitikinkite, kad produktas lieka sausas po kiekvieno naudojimo, kad užtikrintumėte ilgalaikį naudojimą.

Mes pasiliecame teisę keisti teksto, dizaino ir techninius duomenis be išankstinio įspėjimo. Šis dokumentas parengtas pagal ES Bendrąją Produkto Saugos Reglamentą (GPSR) ir užtikrina, kad nurodyti produktai atitinka visas reikalaujamas saugos ir atsekamumo sąlygas pagal ES įstatymus.

24. ET - Eesti (Estonian)

1. Turvalisuse teave:

- Hoidke toode laste eest eemal, et vältida lämbumisohtu või vigastusi väikeste osade tõttu.
- Kasutage toodet ainult vastavalt kasutusjuhendile.
- Vältige toote kasutamist kuumadel pindadel või avatud tule läheduses, kui ei ole teisiti märgitud.
- Kontrollige toodet enne iga kasutamist kahjustuste või kulumise eest; kui toode on kahjustatud, visake see ära.
- Vältige pikaajalist otsest päikesevalgust, kuna see võib kahjustada materjale (eriti plastikut või silikooni).
- Hoidke toodet kuivas kohas, et vältida kahjustusi ja tagada toote pikaajaline eluiga.
- Puhastage harjad ja käsnad leebete puhastusvahendite ja sooja veega. Vältige tugevaid kemikaale, mis võivad materjale kahjustada.
- Järgige tootja juhiseid elektriliste seadmete kasutamiseks (kui see kehtib).

2. Kasutusjuhend:

- **Pudeli- ja konteineriharjad:**
 - Kasutage neid pudelite, beebipudelite ja teiste joogikonteinerite puhastamiseks.
 - Puhastage pudeli sisepind ettevaatlikult, mitte liiga tugevalt vajutades, et mitte toote kahjustada.
 - Pärast iga kasutamist loputage harja hästi sooja vee ja õrna seebiga.
- **Nõudepesuharjad ja terasharjad:**
 - Kasutage neid nõude, pottide ja pannide pesemiseks.
 - Ärge kasutage terasharju mittetuksuvatel pindadel, et vältida kriimustusi.
 - Kasutage seebidosaatort, et hõlbustada nõude pesemist.
 - Pärast kasutamist laske tootel kuivada, et vältida hallitusseente kasvu.
- **Nõudepesukäsnad ja äravoolutarvikud:**
 - Asetage nõud ja köögitarvikud otse käsna, et need loomulikult kuivaks.
 - Kontrollige äravoolutarvikud, et veenduda, et need ei ole ummistunud.
- **Külmiku harjad ja lõhnapallid:**
 - Kasutage külmiku puhastamiseks harju ja raskesti ligipääsetavate kohtade jaoks.
 - Asetage lõhnapallid külmikusse, et kontrollida ebameeldivaid lõhnu. Asendage need tootja juhiste järgi.
- **Mikrovaheldusahju kaas ja ahju puhastuskomplektid:**
 - Veenduge, et mikrovaheldusahju kaas on õigesti paigaldatud kuumutamise ajal.
 - Kasutage ahju puhastuskomplekte ettevaatlikult ja järgige toote juhiseid.

- **Gaasi pliidi kaitsed:**
 - Kasutage kaitsed, et kaitsta gaasi pliidi pinda lekete eest. Puhastage neid regulaarselt, et vältida mustuse kogunemist.
- **Kräni äravoolumatid:**
 - Asetage äravoolumatid kraani alla, et koguda liigne vesi. Kontrollige, et need oleksid õigesti asetatud, et vältida leket.
- **Kolmnurgakohvrid kraani all:**
 - Asetage kraani alla väiksemad esemed hoidmiseks kolmnurga riiulid. Veenduge, et need jääksid kuivaks, et vältida niiskuse kogunemist.

3. Hoiatusmärkide sildid:

- **Lämbumisoht:** ⚠ Väikesed osad võivad põhjustada lämbumist lastele. Hoidke toodet eemal lastest, kes on alla 3-aastased.
- **Tuleoht:** 🔥 Ärge kasutage toodet tule või kuumade pindade läheduses.
- **Vigastusoht:** ⚠ Kasutage toodet ettevaatlikult, et vältida õnnetusi või vigastusi.
- **Hooldus ja puhastus:** 🧽 Puhastage sooja vee ja õrna seebiga. Vältige tugevaid kemikaale.
- **Hoida kuivas kohas:** 💧 Veenduge, et toode jääks kuivaks iga kasutuskorraga, et tagada pikaajaline kasutus.

Meil on õigus teha muudatusi toote teksti, disaini ja tehniliste andmete osas ilma ette teatamata. Käesolev dokument on koostatud EL-i Üldise Tooteohutuse Määruse (GPSR) kohaselt ja tagab, et nimetatud tooted vastavad kõigile vajalikele turvalisuse ja jälgitavuse nõuetele vastavalt EL-i õigusaktidele.

25. IS - Íslenska (Icelandic)

1. Öryggisupplýsingar:

- Geymið vöruna frá börnum til að koma í veg fyrir hættu á köfnun eða meiðslum vegna smáa hluta.
- Notið vöruna aðeins samkvæmt notkunarleiðbeiningum.
- Forðist að nota vöruna á heitum yfirborðum eða nálægt opnum eldi nema annað sé tekið fram.
- Athugið vöruna fyrir skemmdir eða slit fyrir hverja notkun; ef hún er skemmd, fargið henni.
- Forðist langvarandi útsetningu fyrir beinu sólarljósi þar sem það getur skemmt efni (sérstaklega plast eða silikónhluta).
- Geymið vöruna á þurrum stað til að koma í veg fyrir skemmdir og tryggja langan líftíma vörunnar.
- Hreinsið bursta og svampa með mildum hreinsiefnum og volgu vatni. Forðist sterkar efni sem geta skemmt efni.
- Fylgdu leiðbeiningum framleiðanda fyrir rafmagnstæki (ef við á).

2. Notkunarupplýsingar:

- **Flöskuburstar og umbúðaburstar:**
 - Notið þær til að hreinsa flöskur, barnaflöskur eða aðra drykkjarkrusa.
 - Hreinsið innri hluta flöskunnar varlega án þess að þrýsta of mikið svo að vörunni verði ekki skemmt.
 - Skolið burstan vel með volgu vatni og mildum sápu eftir hverja notkun.
- **Vaskbursta og stálhristur:**
 - Notið þær til að þvo diska, pottar og pönnur.
 - Ekki nota stálbursta á ókleift yfirborð til að forðast rispur.
 - Notið sápuúðara til að auðvelda vaska.
 - Látið vöruna þorna eftir hverja notkun til að koma í veg fyrir sveppavöxt.
- **Vaskkempur og afrennslisviðbætur:**
 - Leggið diska og eldhúsáhöld á kempuna svo þeir þorni náttúrulega.
 - Athugið afrennslisviðbætur til að tryggja að þær séu ekki stíflaðar.
- **Ísskápaburstar og lyktarkúlu:**
 - Notið bursta til að hreinsa ísskápinn og erfiða staði.
 - Setjið lyktarkúlur í ísskápinn til að stjórna óþægilegum lyktum. Skiptið þeim eftir fyrirmælum framleiðanda.
- **Mikrobylguofn lok og ofn hreinsunarkerfi:**
 - Tryggið að lok mikrobylguofnsins sé rétt sett á meðan hitað er.
 - Notið ofn hreinsunarkerfi varlega og fylgið vöruleiðbeiningum.
- **Gasofn verndarar:**
 - Notið verndara til að vernda gasofninn frá leka. Hreinsið þá reglulega til að forðast óhreinindi.
- **Rennsli undir vask:**
 - Setjið rennslimat undir vask til að safna umfram vatni. Athugið að það sé rétt sett til að koma í veg fyrir lekann.
- **Þríhyrndar hillu undir vask:**
 - Setjið þríhyrndar hillur undir vask til að geyma minni hluti. Gakktu úr skugga um að þær séu þurrar til að koma í veg fyrir rakasöfnun.

3. Varnarmiðarmerkingar:

- **Hættan á köfnun:** ⚠ Smáhlutar geta valdið köfnun hjá börnum. Geymið vöruna frá börnum undir 3 ára aldri.
- **Hættan á eldi:** 🔥 Ekki nota vöruna nálægt opnum eldi eða heitum yfirborðum.
- **Hættan á meiðslum:** ⚠ Notið vöruna varlega til að forðast slys eða meiðsli.
- **Viðhald og hreinsun:** 🧼 Hreinsið með volgu vatni og mildum sápu. Forðist sterka efni.
- **Geyma á þurrum stað:** 💧 Gakktu úr skugga um að vörunar séu þurrar eftir hverja notkun, til að tryggja langvarandi notkun.



Við áskiljum okkur rétt til að breyta texta, hönnun og tæknilegum gögnum vörunnar án fyrirvara. Þetta skjal er búið til í samræmi við EU almennu vöruöryggisreglugerðina (GPSR) og tryggir að vörunar sem taldar eru upp uppfylli allar öryggis- og rekjanleika kröfur samkvæmt lögum Evrópusambandsins.

26. UK - Українська (Ukrainian)

1. Інформація про безпеку:

- Тримайте продукт подалі від дітей, щоб уникнути ризику удушення або травмування через дрібні деталі.
- Використовуйте продукт лише відповідно до інструкцій.
- Уникайте використання продукту на гарячих поверхнях або поруч з відкритим вогнем, якщо інше не вказано.
- Перевіряйте продукт на наявність пошкоджень або зношування перед кожним використанням; якщо він пошкоджений, викиньте його.
- Уникайте тривалого прямого впливу сонячного світла, оскільки це може пошкодити матеріали (особливо пластикові або силіконові частини).
- Зберігайте продукт у сухому місці, щоб уникнути пошкоджень і забезпечити тривалий термін служби продукту.
- Очищайте щітки та губки м'якими миючими засобами та теплою водою. Уникайте використання сильних хімічних засобів, які можуть пошкодити матеріали.
- Дотримуйтесь інструкцій виробника щодо використання електричних пристроїв (якщо застосовується).

2. Інформація про використання:

- **Щітки для пляшок та контейнерів:**
 - Використовуйте їх для чищення пляшок, пляшечок для годування або інших контейнерів для напоїв.
 - Обережно очищуйте внутрішню частину пляшки, не прикладаючи занадто сильного тиску, щоб не пошкодити продукт.
 - Ретельно промийте щітку після кожного використання теплою водою і м'яким милом.
- **Щітки для посуду та сталеві губки:**
 - Використовуйте їх для миття посуду, каструль і сковорідок.
 - Не використовуйте сталеві щітки на нековзких поверхнях, щоб уникнути подряпин.
 - Використовуйте дозатори мила для полегшення миття посуду.
 - Після кожного використання дайте продукту висохнути, щоб уникнути появи грибка.
- **Губки для миття посуду та аксесуари для стоку:**
 - Помістіть посуд та кухонне приладдя на губку, щоб воно природно висохло.
 - Перевірте аксесуари для стоку, щоб переконатися, що вони не забиті.
- **Щітки для холодильників і кульки для запаху:**
 - Використовуйте щітки для очищення холодильника та важкодоступних місць.
 - Помістіть кульки для запаху в холодильник, щоб контролювати неприємні запахи. Міняйте їх відповідно до інструкцій виробника.
- **Кришка для мікрохвильовки та набори для очищення духовки:**

- Переконайтеся, що кришка мікрохвильової печі правильно закріплена під час нагрівання.
- Використовуйте набори для очищення духовки обережно і дотримуйтесь інструкцій продукту.
- **Захисні елементи для газових плит:**
 - Використовуйте захисні елементи, щоб захистити поверхню газової плити від витоків. Регулярно очищайте їх, щоб уникнути накопичення бруду.
- **Килимки для стоку під мийку:**
 - Помістіть килимки для стоку під мийку, щоб зібрати зайву воду. Переконайтеся, що вони правильно встановлені, щоб уникнути протікання.
- **Трикутні полиці під мийку:**
 - Помістіть трикутні полиці під мийку для зберігання дрібних предметів. Переконайтеся, що вони залишаються сухими, щоб уникнути накопичення вологи.

3. Маркування попереджень:

- **Ризик удушення:** ⚠ Дрібні деталі можуть призвести до удушення дітей. Тримайте продукт подалі від дітей віком до 3 років.
- **Ризик пожежі:** 🔥 Не використовуйте продукт поруч з відкритим вогнем або на гарячих поверхнях.
- **Ризик травм:** ⚠ Використовуйте продукт обережно, щоб уникнути нещасних випадків чи травм.
- **Обслуговування та очищення:** 🧼 Очищуйте теплою водою та м'яким милом. Уникайте сильних хімічних засобів.
- **Зберігати в сухому місці:** 💧 Переконайтеся, що продукт сухий після кожного використання для забезпечення довговічності.



Ми залишаємо за собою право змінювати текст, дизайн і технічні дані продукту без попереднього повідомлення. Цей документ підготовлений відповідно до Регламенту Європейського Союзу щодо загальної безпеки продукції (GPSR), що гарантує, що зазначені продукти відповідають усім вимогам безпеки та відслідковуваності відповідно до законодавства ЄС.

LV - Latviešu (Latvian)

1. Drošības informācija:

- Turiet produktu bērniem nepieejamā vietā, lai izvairītos no nosmakšanas vai ievainojumu riska dēļ mazām daļām.
- Izmantojiet produktu tikai saskaņā ar lietošanas instrukcijām.
- Izvairieties no produkta lietošanas uz karstām virsmām vai tuvumā atklāta uguns, ja vien nav norādīts citādi.

- Pirms katras lietošanas pārbaudiet produktu, lai pārliecinātos, ka tam nav bojājumu vai nodiluma; ja produkts ir bojāts, izmetiet to.
- Izvairieties no ilgstošas tiešas saules gaismas, jo tas var sabojāt materiālus (īpaši plastmasu vai silikona daļas).
- Uzglabājiet produktu sausā vietā, lai izvairītos no bojājumiem un nodrošinātu ilgāku produkta kalpošanas laiku.
- Tīriet sukas un sūkļus ar maigiem tīrīšanas līdzekļiem un siltu ūdeni. Izvairieties no spēcīgiem ķīmiskiem līdzekļiem, kas var bojāt materiālus.
- Izpildiet ražotāja norādījumus attiecībā uz elektrisko ierīču lietošanu (ja tas attiecas).

2. Lietošanas informācija:

- **Pudeļu un konteineru sukas:**
 - Izmantojiet tās, lai tīrītu pudeles, bērnu pudeles vai citus dzērienu konteinerus.
 - Maigi notīriet pudeles iekšpusi, neizdarot pārāk lielu spiedienu, lai nesabojātu produktu.
 - Pēc katras lietošanas reizes rūpīgi izskalojiet suku ar siltu ūdeni un maigu ziepēm.
- **Trauku sukas un tērauda sūkņi:**
 - Izmantojiet tās trauku, katlu un pannas mazgāšanai.
 - Nelietojiet tērauda sukas uz neslīdošām virsmām, lai izvairītos no skrāpējumiem.
 - Izmantojiet ziepju dozatorus, lai atvieglotu trauku mazgāšanu.
 - Pēc katras lietošanas reizes ļaujiet produktam nožūt, lai novērstu pelējuma augšanu.
- **Trauku mazgāšanas sūkņi un drenāžas aksesuāri:**
 - Novietojiet traukus un virtuves piederumus uz sūkļa, lai tie dabiski nožūtu.
 - Pārbaudiet drenāžas aksesuārus, lai pārliecinātos, ka tie nav aizsērējuši.
- **Ledusskapju sukas un smaržas bumbiņas:**
 - Izmantojiet sukas ledusskapja tīrīšanai un grūti pieejamām vietām.
 - Novietojiet smaržas bumbiņas ledusskapī, lai kontrolētu nepatīkamas smakas. Mainiet tās atbilstoši ražotāja norādījumiem.
- **Mikroviļņu vāks un krāsns tīrīšanas komplekti:**
 - Pārliecinieties, ka mikroviļņu vāks ir pareizi novietots, kamēr tas tiek uzsildīts.
 - Izmantojiet krāsns tīrīšanas komplektus uzmanīgi un ievērojiet produkta norādījumus.
- **Gāzes plīts aizsargi:**
 - Izmantojiet aizsargus, lai aizsargātu gāzes plīts virsmu no noplūdēm. Regulāri tīriet tos, lai novērstu netīrumu uzkrāšanos.
- **Izlietnes notekūdeņu paklāji:**
 - Novietojiet notekūdeņu paklājus zem izlietnes, lai savāktu lieko ūdeni. Pārliecinieties, ka tie ir pareizi novietoti, lai novērstu noplūdes.
- **Trīsstūrveida plaukts zem izlietnes:**
 - Novietojiet trīsstūrveida plauktus zem izlietnes, lai uzglabātu mazākus priekšmetus. Pārliecinieties, ka tie paliek sausi, lai novērstu mitruma uzkrāšanos.

3. Brīdinājuma marķējumi:

- **Nosmakšanas risks:** ⚠ Mazas daļas var izraisīt nosmakšanu bērniem. Turiet produktu no bērniem, kas ir jaunāki par 3 gadiem.
- **Ugunsbīstamība:** 🔥 Nelietojiet produktu atklāta uguns vai karstu virsmu tuvumā.
- **Traumatisks risks:** ⚠ Lietojiet produktu uzmanīgi, lai novērstu nelaimes gadījumus vai ievainojumus.
- **Apkope un tīrīšana:** 🧼 Tīriet ar siltu ūdeni un maigu ziepēm. Izvairieties no spēcīgiem ķīmiskiem līdzekļiem.
- **Uzglabāiet sausā vietā:** 💧 Pārliecinieties, ka produkts pēc katras lietošanas reizes ir sauss, lai nodrošinātu tā ilgstošu lietošanu.



Mēs paturam tiesības veikt izmaiņas produkta tekstā, dizainā un tehniskajos datos bez iepriekšēja brīdinājuma. Šis dokuments ir izveidots, ievērojot ES Vispārējo produktu drošības regulu (GPSR) un nodrošina, ka norādītie produkti atbilst visām nepieciešamajām drošības un izsekojamības prasībām saskaņā ar ES tiesību aktiem.
